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Шановні учасники форуму GREEN MIND!

Сталий розвиток передбачає комплексне пов'язання між собою трьох компонентів - 
економічного, соціального та екологічного. 

Дбайливе ставлення до природного середовища, небайдужість до екологічного життя 
держави стає нормою діяльності всіх галузей економіки та сфер суспільного розвитку.

Сьогодні в питанні підвищення ефективності всіх факторів виробництва найбільш 
актуальними є ефективне використання природних ресурсів, впровадження екологічно 
безпечних, більш чистих технологій та інновацій, що, безумовно, приведе до поліпшення 
якості життя населення.

Конференція ООН «Ріо + 20» дала імпульс до суттєвого перегляду стратегічних завдань розвитку держави, активізації процесів 
впровадження політики «зеленої» економіки та сталого розвитку.

Концепція «зеленої економіки» отримує все більший суспільний резонанс. Вона активно обговорюється експертами, 
політиками, громадськими організаціями, тощо.

Для розвитку людства необхідним є перехід до «зеленої економіки» - тобто системі видів економічної діяльності, пов'язаних 
з виробництвом, розподілом і споживанням товарів і послуг, що призводять до підвищення добробуту людини в довгостроковій 
перспективі, при цьому не піддаючи майбутні покоління впливу значних екологічних ризиків або екологічного дефіциту.

Бажаю всім учасникам форуму нових ідей, знайомств і партнерських зв'язків.

З повагою,
Айварас Абромавичус,
Міністр економічного розвитку і торгівлі України
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

Мінекономрозвитку є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує:

   формування та реалізує державну політику економічного, соціального 
розвитку і торгівлі, державну промислову політику, державну зовнішньоекономічну 
політику, державну політику у сфері технічного регулювання, оцінки відповідності 
та стандартизації, управління об’єктами державної власності, розвитку 
підприємництва, державно-приватного партнерства, державних закупівель, а також 
державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та 
робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів;

   формування та реалізацію державної політики у сфері державної статистики, 
захисту прав споживачів, державного матеріального резерву, експортного контролю, 
інтелектуальної власності, інвестиційної діяльності і управління національними 
проектами, державної політики з контролю за цінами;

   формування державної політики у сфері ефективного використання паливно-
енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та 
альтернативних видів палива, державної регуляторної політики та державної 
політики з питань ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності.

Мінекономрозвитку є уповноваженим органом з питань координації діяльності 
з реалізації державного оборонного замовлення та спеціально уповноваженим 
органом у сфері метрології.

www.me.gov.ua

→    Міністерство економічного розвитку і 
торгівлі України

здійснює свою діяльність у відповідності 
з чинним законодавством України та  

Положенням про Міністерство економічного 
розвитку і торгівлі України, затвердженим 

постановою  
Кабінету Міністрів України 

 від 20 серпня 2014 р. № 459



Шановні учасники Міжнародного форуму GREEN MIND!

Питання екології, охорони навколишнього середовища, раціонального природокористування 
- це те, про що потрібно думати незалежно від роду діяльності або виду бізнесу. 

В основу формування державної екологічної політики України покладено принцип, згідно 
з яким управління природними ресурсами і екологічною безпекою є складовою національної 
стратегії розвитку держави.

Результати нашої роботи повинні закласти фундамент для кращого майбутнього шляхом 
розвитку природоохоронного законодавства та системи технічного регулювання, підтримуючи 
ініціативи з розвитку зеленої енергетики та альтернативних видів палива, технологій більш 
чистого виробництва та органічного сільського господарства.

Ключове місце в просуванні моделі екологічних інновацій та сталого розвитку суспільства належить науці, громадськості та 
приватному сектору, але саме на державу покладається відповідальна місія по стимулюванню таких прогресивних і необхідних 
кроків.

Сьогодні Україна активно розвиває міжнародне природоохоронне співробітництво. Проведення міжнародних заходів у форматі 
відкритого діалогу дозволяє відкривати нові можливості для обміну кращим досвідом впровадження екологічних інновацій та 
реалізації інвестиційних проектів.

Міжнародний форум GREEN MIND - це можливість продемонструвати досягнення, обмінятися досвідом і сприяти подальшому 
розвитку в Україні екологічно орієнтованого суспільства.

Бажаю учасникам форуму корисних і цікавих зустрічей!

З повагою,
Курикін Сергій Іванович,
виконуючий обов’язки Міністра екології  
та природних ресурсів України

 



12  GREEN MIND greenmind.com.ua 13

МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Мінприроди України є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади у забезпеченні формування і реалізації державної політики у сфері:

   охорони навколишнього природного середовища;

   екологічної та у межах своєї компетенції біологічної, генетичної та радіаційної 
безпеки;

   геологічного вивчення та раціонального використання надр;

   поводження з відходами, пестицидами і агрохімікатами;

   раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів;

   охорони та раціонального використання земель;

   збереження, відтворення і невиснажливого використання біологічного та 
ландшафтного різноманіття;

   формування, збереження і використання екологічної мережі;

   організації, охорони та використання природно-заповідного фонду;

   охорони атмосферного повітря; 

   збереження озонового шару, регулювання негативного антропогенного впливу на 
зміну клімату та адаптації до його змін і виконання у межах компетенції вимог Рамкової 
конвенції ООН про зміну клімату та Кіотського протоколу до неї;

   а також у забезпеченні формування державної політики у сфері:

          •    розвитку водного господарства і меліорації земель;

          •    здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог 
законодавства про раціональне використання, відтворення і охорону природних 
ресурсів, відтворення та охорону земель, екологічну та радіаційну безпеку, охорону 
та використання територій та об’єктів природно-заповідного фонду, збереження, 
відтворення і невиснажливе використання біологічного та ландшафтного різноманіття, 
формування, збереження і використання екологічної мережі, з питань поводження з 
відходами (крім поводження з радіоактивними відходами), небезпечними хімічними 
речовинами, пестицидами та агрохімікатами, дотримання вимог біологічної і генетичної 
безпеки щодо біологічних об’єктів природного середовища під час створення, 
дослідження та практичного використання генетично модифікованих організмів у 
відкритій системі; 

          •    здійснення державного геологічного контролю.

                                                                                                                                   www.menr.gov.ua   

→    Міністерство екології та природних 
ресурсів України

здійснює свою діяльність у відповідності 
з чинним законодавством України та 

Положенням про Міністерство екології та 
природних ресурсів України, затвердженим 

постановою  
Кабінету Міністрів України  

від 21 січня 2015 р. № 32
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→ Ян Томас Хімстра
→ Геннадій Чижиков

→ Організатори та партнери

Ян Томас Хімстра

Шановні гості Форуму! 

Від імені ПРООН в Україні я хотів би привітати всіх учасників цього щорічного заходу. 
Своєю присутністю на цьому Форумі ви демонструєте, що бізнес і промисловість України 
твердо прихильні сталому розвитку та «екологізації» економіки України.

В умах багатьох сталий розвиток є синонімом сталого економічного розвитку. 
Насправді, це поняття є більш складним. Воно охоплює поняття процвітання, здоров’я, 
освіти і створення нових робочих місць. Але також важливо, що мова йде про 
відповідальне використання природних ресурсів та захист навколишнього середовища, 
в якому ми живемо.

Сьогоднішні тенденції до погіршення екологічного стану означають, що ми повинні 
переглянути нашу модель розвитку. Ми повинні перейти від “бізнесу як завжди” до 
моделі економічного зростання, яка забезпечує соціальну рівність, чисте та безпечне 
навколишнє середовище.

Приватний сектор є великим фактором економічного зростання. У той же час 
приватний сектор є постачальником робочих місць, що означає, що він визначає 
рівень життя суспільства. Зайве говорити, що вплив діяльності компанії на навколишнє 
середовище також є величезним. Надихає те, що найкрупніші компанії вже інтегрували 
екологічної складові в свої стратегії корпоративної соціальної відповідальності. 
Вони підвищують ефективність використання ресурсів енергії, води та природніх 
ресурсів; вони інвестують в низьковуглеродну енергетику; вони зменшують відходи 
і використання матеріалів, які відновлюються. Тим не менш, це тільки початок, і ще 
багато повинно бути зроблено.

25-27 вересня 2015 року держави-члени ООН зібралися на саміті ООН в Нью-Йорку, 
щоб прийняти програму розвитку на наступний рік. Завдання глобального розвитку 
були сформульовані в 17 цілях (SDGs), які повинні бути досягнуті до 2030 року. Важливо, 
що досягти майже всі з них можливо завдяки діяльності приватного сектору.

Я бажаю всім вам продуктивних дискусій, які будуть сприяти успіху України на шляху 
сталого розвитку!

З повагою,
Ян Томас Хімстра,
Директор ПРООН в Україні

Шановні колеги! 

Від імені Торгово-промислової палати України щиро вітаю учасників Міжнародного 
форуму сталого розвитку GREEN MIND.

Ми вже вчетверте проводимо цей захід в ТПП України і в черговий раз GREEN 
MIND стає ефективним майдачиком поширення екологічних інновацій та підвищення 
екологічної свідомості українського бізнесу.

На жаль, до останнього часу Україна вкрай неефективно та витратно споживає 
більшість з природних ресурсів. Енергоємність продукції, що виробляється в Україні 
в декілька разів вища за середній світовий рівень. Тож важливо, щоб сьогодні бізнес 
максимально підхопив ідею екологічно грамотної поведінки. 

Торгово-промислова палата України завжди підтримувала ініціативи з екологізації 
економіки. В рамках комітету підприємців з питань природокористування та охорони 
довкілля, що діє при Палаті, ми активно працюємо над впровадженням екологічних 
зобов’язань, які взяла на себе Україна перед міжнародною спільнотою. Ми переконані 
– майбутнє за «зеленою економікою», а економічне зростання та екологічна 
відповідальність – взаємопов’язані складові розвитку держави.             

Бажаю усім учасникам та гостям форуму плідної роботи, цікавих дискусій та творчих 
успіхів.

З повагою,
Геннадій Чижиков,
Президент ТПП України

Геннадій Чижиков 
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  → Олександр Бондар
→ Світлана Берзіна

→ Організатори та партнери

Рада вітати учасників Міжнародного форуму GREEN MIND – 2015 в Києві!

У третє тисячоліття людство вступило з вантажем найскладніших взаємовідносин 
економічних, політичних, соціальних, етнічних і глобальних екологічних проблем, які на 
даний час за значущістю не мають аналогів в історії людства.

GREEN MIND – у перекладі з англійської означає «зелений розум», це розум якого 
нам ще усім бракує для розуміння значення таких питань як раціональне споживання 
природних ресурсів, ощадливе виробництво, захист довкілля для досягнення високих 
стандартів якості життя.

Сьогодні, тільки усвідомлення великого значення діяльності, спрямованої на 
подолання кризових явищ у суспільства, може забезпечити виживання людства. 
Розуміючі це, ми вимушені змінювати політики держав, законодавство, шукати нові 
технічні та технологічні рішення для задоволення потреб суспільства, але при цьому 
запобігаючи загостренню екологічних та соціальних проблем, зміні клімату тощо. 

Об’єднавши зусилля органів влади, громадськості та лідерів промисловості усіх 
секторів економіки, за підтримки проектів ПРООН та ЄС-СБП ми ініціювали проведення 
щорічного Міжнародного форуму для сталого розвитку - GREEN MIND, як платформи 
для сталого розвитку бізнесу та зеленого зростання економіки.

Від імені Оргкомітету форуму хочу подякувати всім партнерам і спонсорам за 
підтримку нашої ініціативи та активну участь у її просуванні. Бажаю всім учасникам 
GREEN MIND – 2015 нових ідей, знайомств і партнерських зв’язків. Сподіваюся, що 
діалог і професійна дискусія в рамках ділової програми форуму дозволять максимально 
швидко отримати відповіді на питання для прийняття ефективних рішень для 
економічного розвитку бізнесу, з турботою по довкілля та суспільство у цілому.

З повагою,
Світлана Берзіна,
Президент Всеукраїнської 
громадської організації 
«Жива планета»

Світлана Берзіна

Шановні колеги!

Щиро вітаю учасників та гостей Міжнародного форуму GREEN MIND.

Екологізація господарської діяльності - визначальний вектор в економічному аспекті 
сталого розвитку. Розвиток ідеології «зеленої» економіки має  стати пріоритетним 
напрямком і в системі науки та освіти в Україні. Зменшення використаня  енергоємних 
і ресурсомістких технологій можливе лише  за умови активного розвитку    науки та 
інженерної думки. Впровадження «зелених» проектів в економіку  нашої держави 
стане ефективним інструментом на шляху відновлення і збереження навколишнього 
природного середовища.

Співпраця державних органів виконавчої влади  України, бізнесу і науки в 
цьому напрямку дасть потужний імпульс використанню нових форм економічного 
стимулювання  екологічно чистих виробництв.

Упевнений, що Міжнародний форум для сталого розвитку GREEN MIND - 2015 стане 
значною подією в розвитку ідей «зеленої економіки» і модернізації економічного 
потенціалу України в довгостроковій перспективі.

З повагою,
Олександр Бондар,
ректор Державної екологічної
академії післядипломної
освіти та управління,
д.б.н., професор, 
член-кореспондент НААН України, 
заслужений діяч кауки і техніки України.

Олександр Бондар
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→ Союз екологічних аудиторів України

Союз екологічних аудиторів України є Всеукраїнською громадською організацією, 
заснованою в 2009 році з метою сприяння розвитку еколого-аудиторської діяльності  
в Україні. Союз об’єднує більше 50 діючих сертифікованих екологічних аудиторів та інших 
фахівців, чия діяльність пов’язана або впливає на розвиток системи екологічного аудиту в 
Україні і має регіональні відділення у п’ятнадцяти областях України.

Сьогодні Союз має своїх представників в комісії з сертифікації та екзаменаційної комісії 
Міністерства екології та природних ресурсів України, бере участь у підготовці кандидатів  
в екологічні аудитори для їх подальшої професійної сертифікації в Міністерстві.

→ Асоціація «Енергоефективні міста України» 

Добровільне, недержавне, неприбуткове об’єднання органів місцевого самоврядування 
створене з метою задоволення потреб своїх членів і відповідних територіальних громад 
у сучасній інформації, нових технологіях, інвестиціях, розвитку співробітництва та обміну 
досвідом з українськими і закордонними партнерами в ділянках ефективного та ощадливого 
використання енергетичних ресурсів, надання якісних енергетичних послуг, підвищення 
енергетичної безпеки, захисту довкілля та забезпечення сталого розвитку поселень. 

www.enefcities.org.ua

→ Асоціація органів місцевого самоврядування Харківської області

Асоціація органів місцевого самоврядування Харківської області у 2007 році була 
зареєстрована першою в Україні (як місцева асоціація). 

Асоціація є добровільним об’єднанням органів місцевого самоврядування Харківської 
області, міст, районів, сіл, селищ, що створене ними з метою більш ефективного здійснення 
своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо захисту інтересів 
територіальних громад, сприяння їх соціально-економічному розвитку, поглиблення взаємодії 
та співпраці. 

На сьогодні в Асоціації об’єдналися 466 рад різного рівня (з 486), що складає 
96% від загальної кількості рад регіону.

www.association.kharkov.ua

→ Асоціація міст України

Асоціація міст України – добровільне об‘єднання органів місцевого самоврядування, 
створене за ініціативи міських голів у 1992 році. АМУ має статус Всеукраїнської асоціації 
органів місцевого самоврядування і об’єднує 559 територіальних громад.

АМУ представляє та відстоює інтереси місцевого самоврядування у політичному 
діалозі з Президентом України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України та 
центральними органами виконавчої влади, надає консультативну та правову допомогу своїм 
членам, сприяє налагодженню міжнародних побратимських зв‘язків між містами, інформує 
громадськість про проблеми місцевого самоврядування та шляхи їх вирішення, бере активну 
участь у впровадженні реформи місцевого самоврядування.

www.auc.org.ua

→ Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління
Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління - провідна 

організація Мінприроди України у сфері освітньої, науково-методичної та 
інформаційно-просвітницької роботи з питань охорони навколишнього середовища, 
раціонального природокористування, забезпечення екологічної безпеки та інших 
напрямків діяльності.

Перепідготовка і підвищення кваліфікації в Академії здійснюються за 
напрямком підготовки 0708 - екологія, спеціальності 7.070801 - екологія та охорона 
навколишнього середовища. При Академії діють спеціалізовані наукові ради по 
захисту кандидатських дисертацій за спеціальностями: 21.06.01 – екологічна безпека 
(технічні науки),  
03.00.16 - екологія (біологічні науки).

Очолює Академію ректор, доктор біологічних наук, професор, член-кореспондент 
УААН, заслужений діяч науки і техніки України Бондар Олександр Іванович.

www.dea.gov.ua

→ Українська асоціація якості (УАЯ)
Українська асоціація якості (УАЯ) заснована в 1989 році. Це поклало початок 

формуванню громадського руху за якість і ділову досконалість в Україні та СНД. 
Діяльність УАЯ зосереджена на впровадженні в Україні нової філософії якості, 
узагальненні і розповсюдженні кращої вітчизняної та світової практики ведення  
бізнесу, сприянні українським підприємствам у підвищенні рівня досконалості  
і конкурентоспроможності та виведенні їх на міжнародні ринки.

Створена за зразком національних організацій якості передових країн світу,  
УАЯ отримала широке міжнародне визнання.

www.uaq.org.ua

→ Всеукраїнська спілка виробників будматеріалів

Асоціація заснована в 2007 році 14 провідними вітчизняними виробниками 
будівельних матеріалів і виробів, науковими і проектними організаціями.

До основних екологічних пріоритетів у діяльності Асоціації відносяться такі  
напрямки як:

• сприяння інвестиційної діяльності в Україні на основі державно-приватного 
партнерства і територіальних будівельних кластерів;

• сприяння програмам енергоефективності, програмам теплової санації будівель  
та реконструкції підземних інженерних мереж;

• сприяння розширенню переробки та ефективному використанню покладів 
нерудних матеріалів для виробництва будматеріалів;

• поширення нових технологій більш чистого виробництва та просування виробів  
з поліпшеними експлуатаційними, функціональними, екологічними 
характеристиками;

• участь у розвитку нормативної бази будівництва і промисловості будматеріалів  
на основі європейських стандартів і прогресивних вітчизняних технологій.

www.avbmv.com.ua

→ Партнери

→ Партнери
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→ ГС «Українська асоціація виробників теплоізоляційних матеріалів»

ГС «УКРІМА» заснована в серпні 2014 року та об’єднує провідних виробників, 
експортерів та імпортерів мінеральної теплоізоляції в Україні.

Основними цілями Асоціації є впровадження сучасних енергоефективних будівельних 
технологій, заснованих на застосуванні високоякісної мінераловатної теплоізоляції, 
популяризація ідеї зниження енерговитрат і витрат в економіці країни, вироблення 
єдиних стандартів і критеріїв якості сучасних теплоізоляційних матеріалів в Україні.

www.ukrima.com.ua

→ Журнал «Довідник економіста»

Журнал «Довідник економіста» - провідне практичне видання для економістів, 
фінансистів, аудиторів і бухгалтерів. Для 8 тис. передплатників - це основне джерело 
достовірної, актуальної та професійної інформації.

Щомісяця в журналі:
• законодавчі зміни з роз’ясненнями;
• практичні методи аналізу та планування;
• покрокова інструкція: складання бюджетів, бухгалтерський та управлінський облік, 

податкова оптимізація, ціноутворення, логістика в галузях, МСФЗ, застосування програм 
(1С, MS Excel);

• досвід роботи провідних компаній;
• особливості калькулювання та розподілу витрат в різних галузях.
«Довідник економіста» - це Ваша надійна опора, журнал, на сторінках якого Ви 

завжди знайдете необхідну для Вас інформацію, заощадите бюджет компанії і свій 
робочий час.

www.economist.net.ua

→ Журнал «Промисловість у ФОКУСІ»

       Інформаційно-аналітичний міжнародний технічний журнал «Промисловість у 
ФОКУСІ» активно допомагає своїм читачам вирішувати нагальні виробничі питання, 
знаходити ділових партнерів, ринки збуту, вигідно вкладати оборотні кошти. 

      Участь у всіх промислових виставках, конференціях, семінарах, спілкування з 
відвідувачами цих заходів дозволяє нам постійно тримати руку на пульсі промислового 
життя України.

     Основною відмінністю журналу є представлення читачам концентрованої інформації 
не тільки про обладнання та інструменти, але, більшою мірою, про сфери і сценарії їх 
застосування, а також досвід реалізації завдань на конкретних прикладах; заповнення 
дефіциту інформації про сучасні технології, інновації, стан ринку промислового 
обладнання як на території України, так і за її межами.

      На сторінках журналу знаходять своє відображення сучасні рішення у світовій 
промисловості і в першу чергу ті, які можуть бути реально застосовні на практиці у 
вітчизняному виробництві.

www.vfocuse.com.ua

→ Журнал «Екологія підприємства»
Єдине в Україні видання з практичної екології. Завжди достовірна інформація, 

практичні поради, впевнена робота.  
Журнал «Екологія підприємства»  – це:
• експерт законодавства з охорони навколишнього середовища і природокористування: 

з коментарями провідних експертів, з практичними рекомендаціями для екологів (про 
утилізацію та зберігання відходів, охорону атмосферного повітря і вентиляцію, охорону 
водних ресурсів, водопостачання і водовідведення, поводження з небезпечними 
речовинами, виробничу безпеку, промислову санітарію , екологічний податок тощо)

• консультант з оформлення документів (зі зразками і готовими формами)
• гарант вирішення складних ситуацій, пов’язаних з виконанням вимог 

екозаконодавства  (підготовка до перевірок, типові порушення, запобігання штрафам)
• знавець технічних основ охорони навколишнього середовища (екологічний контроль, 

моніторинг, аудит, екологічне нормування та експертиза)
• порадник по комплексному підходу до природоохоронної діяльності (сучасні 

природоохоронні технології та обладнання)
• помічник у створенні, сертифікації та вдосконаленні систем управління (системи 

управління навколишнім середовищем)

www.ecolog-ua.com

→ Головний будівельний портал України Build Portal 
Це масштабний інтернет ресурс, портал № 1 по БУДІВНИЦТВУ, РЕМОНТУ та ДИЗАЙНУ.
На ресурсі представлена вся корисна інформація стосовно будівельному ринку: 

актуальні новини та статті, думки експертів, найбільш повний календар будівельних 
виставок, форумів і конференцій по Україні та світу, тендери на будівництво і ремонт, а 
також найголовніше: Перший незалежний рейтинг ділової надійності виробників і дилерів 
будівельних матеріалів та послуг.

Кожна рекомендована, в рейтинзі компанія, проходить аудит командою експертів Build 
Portal. Перш ніж придбати будівельні матеріали або послуги, звірте компанію в рейтинзі . 
Build Portal, застережіть себе від роботи із недобросовісними компаніями.

Будуйте безпечно! Ми взяли під контроль будівельний ринок!

www.budport.com.ua

→ Креативне  рекламне агентство повного циклу «Moonlight» 
Команда професіоналів у сфері реклами, PR, графічного, промислового та web-дизайну. 

Консалтинг вашого бізнес-середовища, генерація рішень з оптимізації видавничих та 
рекламних бюджетів. 

Комплексні рішення у рекламі, маркетингу та електронної комерції.
Дизайн рішення у поліграфії, рекламі, упаковці, промисловий дизайн. Креатив, верстка, 

ретуш, додрукарська підготовка тощо.
Виробництво: офсетний друк, широкоформатний друк, цифровий друк, виробництво 

сувенірів та упаковки, кольоропроби та багато іншого.
WEB-сайти і думки про те, як правильно донести їх до вашого споживача.

www.mlight.com.ua

→ Партнери

→ Партнери



ПРОЕКТ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ ЄС. “ДОДАТКОВА ПІДТРИМКА МІНІСТЕРСТВА ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ 
РЕСУРСІВ (МЕПР) УКРАЇНИ У ВПРОВАДЖЕННІ СЕКТОРАЛЬНОЇ БЮДЖЕТНОЇ ПІДТРИМКИ (СБП)” 

Проект допомагає МЕПР виконувати вимоги з чинних угод про співпрацю між Україною і ЄС 
щодо реалізації Стратегії державної екологічної політики та Національного плану дій на 2011-
2015 роки. Зокрема, у 2012-2014 роках проект допомагав МЕПР впроваджувати програму СБП 
«Підтримка реалізації Національної екологічної стратегії України», яка просувала реформи 
екологічної політики на секторальному і регіональному рівнях в різних екологічних сферах. 

У 2015 році на прохання Мінприроди прект було продовжено до кінця листопада. Пріоритетні 
завдання у завершальний період діяльності проекта становлять, серед іншого, допомогу у: 
підготовці змін до до Стратегії державної екологічної політики з врахуванням досвіду ЄС у 
стратегічному плануванні екологічної політики (екологічні програми) та змісту Розділу 6 Угоди 
про асоціацію Україна - ЄС за участі громадськості та заінтересованих сторін (Компонент 1); 
підготовці проекту Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища 
на 2016–2020 роки за участі громадськості та заінтересованих сторін (Компонент 1); завершенні 
погодження, при необхідності внесенні змін до планів заходів з імплементації екологічного 
законодавства ЄС на виконання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, та надання експертної 
підтримки діяльності секторальних Робочих груп Мінприроди з апроксимації (наближення) 
законодавства України до права ЄС (Компонент 5);  проведенні інформаційної кампанії щодо 
внесення змін до Стратегії державної екологічної політики, розробки Національного плану дій 
з охорони навколишнього природного середовища на 2016–2020 роки, Секторальних планів 
адаптації (апроксимації) екологічного законодавства України до права Європейського Союзу на 
основі Угоди про асоціацію Україна - ЄС (Компонент 7).

→ ОФІЦІЙНИЙ ПАРТНЕР 
Міжнародного форуму 

GREEN MIND-2015 

22  GREEN MIND greenmind.com.ua 23

www.sbs-envir.org

→ ГЕНЕРАЛЬНИЙ  
ІНФОРМАЦІЙНИЙ СПОНСОР 

Міжнародного форуму 
GREEN MIND-2015

ЖУРНАЛ «ДІЛОВИЙ ВІСНИК»

ДІЛОВИЙ ВІСНИК - щомісячний журнал Торгово-промислової палати України, який присвячений 
бізнесу й підприємництву, зовнішньоекономічній діяльності. «Діловий вісник» - це міст, що з’єднує 
потенційних партнерів, виробників і постачальників з покупцями, клієнтами, тих, хто шукає гроші для 
реалізації і розвитку бізнесу, інвесторів.

ДІЛОВИЙ ВІСНИК: комерційні пропозиції українських та іноземних фірм. Провідні юристи 
пояснюють нові закони, які регулюють зовнішньоекономічну діяльність. Тут можна знайти аналітичні 
огляди і прогнози фахівців, інтерв’ю з керівниками вітчизняних і зарубіжних компаній. 

ДІЛОВИЙ ВІСНИК читають: члени Палати (понад 10 тис. підприємств різних форм власності), 
представники посольств зарубіжних країн в Україні та посольств України за кордоном, торговельні 
місії України за кордоном, іноземні представництва в Україні, торгові палати світу у 90 країнах. 
Завдяки цьому вітчизняні і зарубіжні бізнесмени знаходять один одного.

Наклад журналу - 25 тисяч примірників. Вихід журналу - 1 раз на місяць. Журнал двомовний, 
матеріали друкуються українською з перекладом англійською мовами. 

Ми поважаємо й любимо наших читачів, авторів, героїв інтерв’ю, експертів! Запрошуємо на 
сторінки нашого журналу!

www.ucci.org.ua/synopsis/dv/aboutdv.ua



    ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ (ПРООН) 

ПРООН є глобальною мережею ООН в галузі розвитку. ПРООН тісно співпрацює 
з усіма верствами суспільства та  допомагає країнам розбудовувати спроможність 
протистояти кризам, розвивати та підтримувати економічне зростання, спрямоване на 
покращення життя кожної людини. Ми працюємо у 170 країнах та пропонуємо рішення 
та глобальне бачення з урахуванням специфіки місцевого розвитку з метою розширення 
прав та можливостей людей та підвищення життєздатності держав. ПРООН працює над 
подоланням бідності, нерівності та соціальної ізоляції та виступає на захист прав людини 
та розширення прав і можливостей жінок та представників вразливих груп.

 ЯК МИ ДОПОМАГАЄМО УКРАЇНІ 
Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) — одна з найбільших 

міжнародних організацій у сфері розвитку, яка має понад 200 співробітників, що працюють 
по всій Україні. 

ПРООН надає підтримку Україні в її зусиллях, спрямованих на подолання бідності, 
розвиток людського потенціалу, зростання рівня енергоефективності, захист 
навколишнього середовища, та розвиток демократичного врядування. ПРООН  також 
приділяє значну увагу підтримці України у відновленні та розбудові миру, а також у 
реалізації реформ. 

ПРООН координує зусилля міжнародної спільноти, спрямовані на подолання наслідків 
конфлікту на сході країни, зокрема відновлення соціальних послуг та соціальної і 
економічної інфраструктури; сприяння економічному зростанню; відновлення системи 
управління; створення робочих місць і підтримку підприємництва серед внутрішньо 
переміщених осіб та у місцевих громадах.

ПРООН підтримує Україну у подоланні  корупції та забезпеченні прозорості, тісно 
співпрацюючи з громадянським суспільством, і координує діяльність міжнародних донорів 
в цій галузі.

ПРООН  сприяє розбудові потенціалу громадянського суспільства та Офісу Омбудсмана у  
моніторингу дотримання прав людини та документуванні порушень.

ПРООН сприяє місцевому розвитку, орієнтованому на громаду, зміцненню інституційного 
потенціалу українських органів самоврядування та залученню громадян до процесів 
прийняття рішень.  Наразі, у 2600 громадах по всій Україні впроваджується мікропроекти, 
що покращать життя понад 1 мільйона сімей. ПРООН  також надає експертну підтримку у 
розробці законодавства, пов’язаного з децентралізацією. 

Окремі проекти ПРООН покликані сприяти виконанню Україною міжнародних конвенцій 
у природоохоронній сфері (зокрема, Конвенцій Ріо, які спрямовані на попередження 
деградації ґрунтів та опустелювання, збереження біорізноманіття, боротьбу зі зміною 
клімату та її наслідками). Експерти ПРООН надають консультативну допомогу Уряду України 
у впровадженні положень конвенцій у різних секторах економіки. Інтеграція вимог цих та 
інших природоохоронних конвенцій – запорука сталого розвитку країни, адже зв’язок між 
економічним зростанням та станом довкілля дуже тісний. ПРООН сприяє прийняттю нових 
стратегічних рішень, які дозволяють збалансувати економічне зростання, переваги для 
соціального розвитку та екологічну безпеку.
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ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»

Метінвест – міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна компанія, що 
володіє підприємствами в Україні, Європі та США й контролює кожен етап виробничого  
ланцюжка – від видобутку руди та вугілля, виробництва коксу, виплавки сталі до 
виробництва плоского, сортового й фасонного прокату, виготовлення труб великого 
діаметра.

Метінвест є найбільшою компанією України за версією журналу Forbes і займає 6-е 
місце в рейтингу найбільших компаній Центральної та Східної Європи Deloitte TOP-500 за 
підсумками 2014 року.

Стратегічне бачення Метінвест – стати провідним інтегрованим виробником сталі в 
Європі, що демонструє стійке зростання і прибуток незалежно від фази економічних 
циклів і забезпечує інвесторам доходи від інвестицій вище середніх галузевих 
показників.

Сталий розвиток Компанії Метінвест ґрунтується на цінностях безпечного виробництва, 
охорони здоров’я і навколишнього середовища. Інвестуючи в людей, обладнання та 
технології, ми на постійній основі прагнемо до створення стабільного майбутнього, як для 
міст нашої присутності, так і для суспільства в цілому.

З момента  свого заснування Метінвест йде шляхом системного розвитку управління 
питаннями охорони навколишнього середовища. Наш стратегічний підхід полягає 
у поетапному зниженні обсягів викидів і скидів забруднюючих речовин шляхом 
вдосконалення технологічних процесів, оптимізації роботи обладнання та впровадження 
більш сучасних технологій в рамках всього технологічного ланцюжка: від видобутку 
залізорудної сировини - до готових виробів із сталі.

www.metinvestholding.com
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ТМ «ОЛЕЙНА»

ТМ «Олейна» – одна з перших торгових марок соняшникової олії, що з’явилися в Україні. 
Впродовж  багатьох років вона зберігає лідерську позицію на ринку. За даними ІП «ГФК Юкрейн»,  
в 2013 році Олейну придбали 7,2 мільйонів (40%) домогосподарств України. 

Сьогодні ТМ «Олейна» – єдина соняшникова олія в Україні, яка пройшла екологічну сертифікацію 
відповідно до вимог ДСТУ ISO 14024 («Олейна Традиційна» і «Олейна Духмяна Першого Віджиму»). 
Лабораторія заводу, де виготовляється продукція ТМ «Олейна», акредитована на міжнародному 
рівні та оснащена сучасним обладнанням. Тому кількість показників, за якими перевіряється 
якість продукції ТМ «Олейна», суттєво перевищує законодавчі вимоги України. Контроль якості 
відбувається на всіх етапах – «від насіння до пляшки».

Завод сертифікований  ІП «СЖС УКРАЇНА» (www.sgsgroup.com.ua) на відповідність  
вимогам міжнародних стандартів:

• ISO 9001: 2008 система менеджменту якості, сертифіковано з 01.07.2001 р.

• ISO 14001: 2004 система менеджмнту охорони навколишнього середовища,  
сертифіковано з 01.10.2007 р.

• ISO 22000: 2005 (HACCP) система менеджменту безпеки харчових продуктів,  
сертифіковано з 01.08.2009 р.

www.oleina.ua

Олейна — наразі єдина соняшникова олія  
в Україні з екологічним сертифікатом

• виготовлено з насіння високої якості
• на основі сучасних технологій більш чистого виробництва
• збережено природну користь насіння в олії

КОМПАНІЯ «ТЕТРА ПАК»

«Тетра Пак» є світовим лідером в області рішень для переробки і 
упаковки харчових продуктів.

Спільно зі своїми замовниками та постачальниками ми надаємо 
корисні, інноваційні та екологічно безпечні пакувальні рішення для 
продуктів мільйонам людей по всьому світу.

«Тетра Пак» працює в більш ніж 170 країнах і налічує майже  
22 000 співробітників.

Ми переконані, що положення лідера в індустрії немислимо 
без відповідального підходу до бізнесу, орієнтованого на сталий 
розвиток.

Наш девіз - «Зберігаючи найкраще» - відображає прагнення 
компанії зробити продукти харчування безпечними та доступними 
повсюди.

В Україні компанія «Тетра Пак» почала активну діяльність  
у 1992 році. Офіс і виробництво знаходяться в Києві.

«Тетра Пак Україна» співпрацює більш ніж з 35 виробниками 
молочної продукції, соків і нектарів, дитячого харчування.

«Тетра Пак» є членом Глобального договору ООН і будує свою 
діяльність на принципах екологічної стійкості та відповідальності.

Рівень переробки відходів виробництва компанії «Тетра Пак»  
в Україні становить близько 96 %. В компанії впроваджена концепція 
зеленого офісу. 

Крім того, компанією проводиться постійний моніторинг 
використання енергії, аналіз та контроль використання води та 
електроенергії, заходи по скороченню споживання цих ресурсів.

Наша фабрика по виробництву пакувального матеріалу 
сертифікована у відповідності з екологічним міжнародним 
стандартом ISO 14001, який гарантує, що «Тетра Пак» використовує 
систему управління якістю та безпекою у відповідності зі стандартом 
для виробництва пакувальних матеріалів для рідких харчових 
продуктів. 

З 2008 року в Україні діє програма з переробки споживчих і 
промислових відходів компанії. Вже сьогодні упаковка «Тетра Пак»  
на 100% підлягає переробці: картон використовується для 
виробництва гофротари, паперових пакетів та канцелярського 
паперу, а суміш поліетилену і алюмінію переробляється в гранули,  
з яких виготовляються пластикові ємності і панелі.

www.tetrapak.com/ru
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ІП «КОКА-КОЛА БЕВЕРІДЖИЗ УКРАЇНА»

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна» є частиною групи Coca-Cola Hellenic - найбільшої 
європейської компанії-ботлера продукції The Coca-Cola Company.

Компанія пропонує споживачам широкий вибір продукції різних категорій: напої, 
соки, вода, холодний чай і енергетики.

До пріоритетних напрямків екологічної політики компанії відносяться: раціональне 
використання водних ресурсів, енергоефективність, зменшення викидів СО2, 
скорочення відходів і збільшення обсягів їх переробки.

У 2012 році на території компанії був відкритий енергозберігаючий 
квадрогенераційний завод, який дозволяє зменшувати викиди СО2 і підвищувати 
енергоефективність.

У 2013 році компанія отримала екологічний сертифікат на природну питну воду 
BONAQUA® і право на застосування знаку екологічного маркування.

Нова форма пляшки BONAQUA® дозволила на 20 % скоротити використання 
пластика для її виробництва, у результаті чого досягається економія природних 
ресурсів.

→ GLOSSARY Organic Products → ПАРТНЕР 
Міжнародного форуму 

GREEN MIND-2015

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна»
51 км Санкт-Петербурзького шосе,

c.м.т. Б. Димерка, Броварський р-н,
Київська обл., 07442

тел.: +38 (044) 490-07-07
факс: +38 (044) 495-66-17

www.coca-colahellenic.com.ua
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→ ОФІЦІЙНИЙ ПАРТНЕР
Міжнародного форуму 
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ТМ «ЧЕРНІГІВСЬКЕ» 
 ПАТ «САН ІнБев Україна»

За результатами оцінки на відповідність вимогам екологічного стандарту СОУ ОЕМ 08.002.03.079 
«Пиво. Екологічні критерії оцінки життєвого циклу», розробленого згідно з міжнародним 
стандартом ISO 14024 (ДСТУ ISO 14024), ТМ «Чернігівське» — перша і на сьогодні єдина марка 
пива в Україні, що підтвердила свої екологічні переваги.

Обираючи пиво ТМ «Чернігівське», споживач може бути впевнений у якості хмільного 
напою, який є справжнім продуктом бродіння, виготовленим з натуральної сировини високої 
якості.«Чернігівське» — національний флагманський бренд компанії «САН ІнБев Україна». Його 
історія почалася у 1988 році, коли до 1300-річчя міста Чернігова колектив пивоварного заводу 
«Десна» розробив новий сорт пива, який назвали «Чернігівське». З 2008 року «Чернігівське» — 
пивний бренд No1* в Україні. На ринку він представлений основними сортами: «Світле», «Міцне», 
«Максимум», «Безалкогольне» та спеціальними: «Біле», «Біла Ніч», Premium GOLD і Exotic.

Продукція ПАТ «САН ІнБев Україна», що отримала екологічний сертифікат, виготовляється у 
Чернігівському, Миколаївському та Харківському відділеннях компанії. Завдяки ультрасучасному 
комплексу очисних споруд, що був встановлений на заводі у Чернігові у 2012 році, вплив 
підприємства на навколишнє середовище мінімізовано: відходи очищуються за допомогою 
технології компанії Paques (Нідерланди), попередньо пройшовши фізико-хімічну стадію очистки. 
Обсяг інвестицій у цей проект становить 10,7 млн доларів США і унікальний тим, що добовий обсяг 
очистки води може задовольнити потребу міста з населенням у 285 тисяч жителів. 

У 2014 році аналогічну очисну споруду було введено в експлуатацію також на Миколаївському 
відділенні компанії «САН ІнБев Україна» загальною вартістю близько 8 млн. доларів США.

* Бренд «Чернігівське» — лідер ринку в категорії «Пиво» на території міської та сільської частини населення України згідно з даними, отриманими від 
компанії ТОВ «АСНІЛЬСЕН ЮКРЕЙН» за період із січня 2012 року по квітень 2015 року, згідно з показниками частки ринку в обсягах продажів (літри) ©  

Нільсен, 2015 
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→  Місце проведення

→    План розміщення аудиторій

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «GREEN MIND»
ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

→ Місце проведення

Заходи в рамках форуму відбуватимуться на базі Торгово-промислової палати  
України (ТППУ), в історичному центрі Києва по вул. Велика Житомирська, 33.

→ Заходи форуму

Детальний план місця проведення, а також інформаційні таблички-вказівники 
допоможуть Вам зорієнтуватися у пошуку потрібної аудиторії.

→ 27-28 жовтня 2015 року

На 4 поверсі ТППУ

    Хол біля конференц-залу «Колізей»:
- реєстрація 
- перерви на каву
- обіди
- оргкомітет

    Конференц-зал «Колізей»
- ділова програма форуму

    Аудиторія 401 та 405 
- ділова програма форуму, круглі столи, прес-конференції, семінари-тренінги

→ 27 жовтня 2015 року

          На 4 поверсі ТППУ, Конференц-зал «Колізей»
- урочите відкриття
- нагородження переможців ХIV Всеукраїнського конкурсу  
«Екологічна якість та безпека» 
- заходи згідно програми форуму

          Хол біля конференц-залу «Колізей» 
- фотосесія гостей, організаторів та учасників 

→ 28 жовтня 2015 року

Заходи згідно програми форуму у Конференц-залі «Колізей»,  
аудиторіях 401 та 405
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→ Біля реєстраційної стійки Ви зможете зарядити ноутбук або телефон за наявності 
відповідного адаптера - орієнтуйтеся на відповідні вказівники.

→ Wi-Fi
Логін: UCCI
Пароль: ucci1972

→ Перерви на каву та обіди
Проходять в холі біля конференц-залу «Колізей». Шведський стіл. Обслуговуються 

зареєстровані учасники форуму. 

→ Оргкомітет
+38 (044) 332-84-09
+38 (093) 457-02-03
+38 (067) 886-31-93
+38 (067) 795-91-84
info@greenmind.com.ua
 

→ Екологічна політика   

З метою скорочення використання природних ресурсів та емісій СО2 
весь презентаційний матеріал до доповідей та статті доповідачів будуть 
розміщені на офіційному сайті форуму www.greenmind.com.ua  
до 01 грудня 2015 р. 

Інформаційні матеріали учасників і аксесуари виготовлені з повторно 
перероблених матеріалів (паперу і текстилю) 

Під час заходів використовується тільки високо енергоефективне обладнання 
класу «А» та вище

→ Служба таксі
+38 (044) 502-02-02
+38 (044) 503-89-99
+38 (044) 200-5-200

→  Загальна інформація

→  Загальна інформація

→ Урочисте відкриття
Відбудеться 27 жовтня з 10.00 до 12.00 в конференц-залі «Колізей» на 4-му поверсі.

→ Фотосесія гостей, організаторів та учасників
Відбудеться 27 жовтня з 12.00 до 12.30 в холі біля конференц-залу «Колізей»  

на 4-му поверсі.

Орієнтуйтеся на відповідні вказівники 

→ Відвідування заходів 
Відвідування заходів в рамках форуму, що проходитимуть на базі Торгово-

промислової палати України, відкрито для всіх гостей, доповідачів та модераторів, 
зареєстрованих учасників та акредитованих представників засобів масової інформації.

Під час урочистого відкриття та засідання пленарних сесій 
прохання відключити мобільні телефони або перевести їх у режим 
«без звуку».

Всі учасники та доповідачі повинні бути присутні у відповідній  
аудиторії на момент початку заходу форуму.

За правилами форуму не допускається вільне пересування по 
аудиторіям під час доповідей. 

Будь ласка, сплануйте відвідування заходів завчасно.

→ Години роботи
27 жовтня 2015 р. (Вт) з 08:00 до 18:00
28 жовтня 2015 р. (Ср) з 09:00 до 18:00

→ Офіційна мова - українська та англійська
Синхронний переклад забезпечується під час урочистого відкриття.  

Під час інших заходів ділової програми форуму забезпечується послідовний переклад.

→ На стійці реєстрації Ви можете: 
  оформити посвідчення про відрядження;
  отримати інформацію про заходи форуму;
  проконсультуватися по всіх питаннях, що виникли. 



34  GREEN MIND greenmind.com.ua 35

ПАТ «МИРОНІВСЬКИЙ ХЛІБОПРОДУКТ»
Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження екологічно чистих  

             технологій виробництва»

Про підприємство 

МХП – це компанія-лідер з промислового виробництва курятини в Україні з найбільшою часткою 
ринку і високою пізнаваністю бренду своїх продуктів. МХП контролює всі етапи виробництва курятини: 
від вирощування зернових і олійних культур, виробництва комбікормів до виробництва інкубаційних 
яєць та вирощування бройлерного поголів’я, переробки, збуту, розподілу і продажу м’яса птиці (зокрема 
через  франчайзингові точки МХП). 

Вертикальна інтеграція зменшує залежність МХП від постачальників і цін на сировину. Крім економічної 
ефективності, вертикальна інтеграція дозволяє МХП втілювати сувору політику біобезпеки, контролювати 
якість сировини і кінцеву якість і безпечність продукції до точок продажу. Крім того, така модель дозволяє 

мінімізувати вплив об’єктів Компанії на навколишнє середовище, неухильно дотримуватись принципів сталого розвитку та вимог чинного 
природоохоронного законодавства України.

Досягнення згідно умов Конкурсу

Від початку будівництва нових підприємств і під час їх подальшої промислової діяльності однією з головних цілей компанії є 
взаємодія із зацікавленими сторонами. Цей процес включає в себе партнерство і формальні домовленості про консультації і звітність, 
а також – менш формальні, але важливі відносини з групами та особами, зацікавленими у діяльності компанії чи її підприємств.

У травні 2015 МХП представив План взаємодії із зацікавленими сторонами (стейкхолдерами) на поточний рік. В рамках його 
реалізації планується продовжити розвиток комунікацій і зміцнення співпраці з зацікавленими сторонами. Він включає в себе 
принципи, сфери, методи і канали взаємодії компанії зі стейкхолдерами, включаючи законодавчі норми, відповідальні департаменти і 
співробітників компанії, механізм і форму подачі скарг. План доступний на сайті Компанії, разом із формою зворотного зв’язку.

Природоохоронну роботу кожного підприємства групи компаній «МХП» здійснює або штатний еколог, або особа, призначена 
наказом відповідальною за охорону довкілля. Керівництво компанії приділяє пильну увагу питанням підвищення компетентності 
екологів і осіб, відповідальних за природоохоронну роботу. 

Так, відповідно до ст. 7. Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», в 2014 та 2015 роках 25 
співробітників Компанії закінчили курси підвищення кваліфікації в Державній екологічній Академії післядипломної освіти та 
управління при Мінприроди. Після закінчення всі успішно склали іспити й отримали Сертифікати встановленого зразка.

Всеукраїнський конкурс «Екологічна якість та безпека»

Організатор

Всеукраїнська громадської організації «Жива планета»

За підтримки та сприяння
Міністерства екології та природних ресурсів України 
Торгово-промислової палати України
Громадської ради при Міністерстві екології та природних ресурсів України

Мета 

Відзначення та популяризація кращих досягнень вітчизняних установ, підприємств 
та організації з упровадження більш чистих технологій виробництва та систем 
екологічного управління.

Учасники Конкурсу – установи, підприємства чи організації, що мають певні 
досягнення у поточному році, що пов’язані з:

   покращенням екологічних аспектів виробництва та екологічною результативністю;
   упровадженням систем екологічного управління та безпеки виробництва;
   розвитком інновації в сфері більш чистого виробництва;
   екологічними ініціативами на регіональному рівні; 
   реалізацією проектів, спрямованих на поліпшення стану навколишнього 

природного середовища; 
   провадженням заходів, спрямованих на покращення стану довкілля;
   зменшенням негативного впливу на навколишнє середовище шляхом 

максимального збереження ресурсів та зменшення кількості відходів.

В 2015 році Головною конкурсною комісією визначено переможців серед підприємств, 
установ та організацій за наступними номінаціями:

   екологічна якість та безпека виробництва;
   екологічна якість та безпека територій;
   системний підхід до управління та впровадження більш чистих технологій 

виробництва;
   впровадження екологічно чистого виробництва;
   екологічна досконалість;
   зелений офіс.

Детальна інформація про Конкурс розміщена на сайті 
 www.greenmind.com.ua/ru/konkurs.html

→ Всеукраїнський конкурс  
«Екологічна якість та безпека»

проводиться щороку, починаючи  
з 2001 року за ініціативи  

Всеукраїнскої громадської організацій 
«Жива планета»

→ ПЕРЕМОЖЦІ

www.mhp.com.ua
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ТОВ «ККНК «ТЕХНОБУД » (« ЛАФАРЖ» УКРАЇНА)  
Номінація: «Екологічна ініціатива» 

Про підприємство
ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин «Технобуд» -  провідний виробник і постачальник нерудних будівельних матеріалів на 

ринках України та близького зарубіжжя. З 2004 р. Товариство входить до складу французької компанії Lafarge, яка 15 липня 2015 р. 
об’єдналась зі швейцарською компанією Holcim в групу LafargeHolcim. 

ТОВ «ККНК «Технобуд»  займається розробкою гранітних і гравійних родовищ, переробкою добутої сировини на щебінь, відсів, дорожні 
суміші та будівельний пісок з подальшою їх реалізацією.  Загальна виробнича потужність трьох кар’єрів Товариства становить більше 7 
млн. тонн нерудної сировини на рік. 

Досягнення згідно умов Конкурсу 
Зменшення впливу на навколишнє середовище  та раціональне використання природних ресурсів - однин із пріоритетних 

напрямів діяльності ТОВ «ККНК «Технобуд». З цією метою Товариство впроваджує інтегровану систему управління якістю та екологією 
сертифіковану відповідно до міжнародних стандартів ISO 9001 та 14001. 

Компанія здійснює активні заходи щодо боротьби з пилоутворенням – основною екологічною проблемою щебеневих підприємств, а  саме: 
   модернізацію старих та встановленням сучасних ефективних аспіраційних систем у дробарно-сортувальному цеху;
   озеленення промислових ділянок та неробочих схилів кар’єру для покращення  вітрозахисного та пиловбираючого процесу; 
   регулярне зрошення технологічних доріг підприємства, відвалів та уступів для зменшення пилоутворення  у літній час;
   встановлення гідроустановки з форсунками високого тиску, завдяки яким зволожується гірнича маса, а також частина складів готової 

продукції на ділянках дроблення породи 
   передбачені пристрої для пилоподавлення для захисту атмосфери під час буріння свердловин;
   здійснюється відбір проб  для аналізу повітря на вміст газів та пилу для контролю за станом повітря на кар’єрі;
    зменшення кількості пилу під час проведення масових вибухів досягається завдяки обводненню свердловин та зрошенню забоїв. 

Для зменшення викидів шкідливих газів використовуються вибухові матеріали з нейтральним кисневим балансом.
Таким чином, за останні три роки підприємству вдалося зменшити викиди пилу майже вдвічі. 
Окрім того в компанії активно підтримується та популяризується корпоративне волонтерство направлене, окрім благодійності та благоустрою 

територіальних громад і на екологічне виховання. У 2015р. волонтери підприємства на передодні Міжнародного дня лісів провели інтерактивний 
урок про значення лісу для учнів місцевої школи в смт Клесів, посадили зі школярами хвойні та декоративні дерева на території школи, 
організували для дітей конкурс на кращий плакат із закликом берегти ліси, а плакат переможниці розрекламували на великому банері у центрі 
селища. Всіх учасників конкурсу волонтери відвезли на екскурсію до Музею ліса в м. Костопіль. У травні добровольці зустрілися з вихованцями 
дитячих садків і висадили з ними квіти на території ДНЗ, а наприкінці учбового року запросили на підприємство учнів молодших класів  й 
поспілкувалися на тему безпеки життя під час літніх канікул і організували екскурсію на завод та кар’єр.

ПРАТ «РАЙЗ-МАКСИМКО»  

Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження 
                         більш чистих технологій виробництва»

Про підприємство
ПрАТ «Райз-Максимко» - багатофункціональна компанія, що веде свою виробничу діяльність в 22 областях 

України. Спеціалізація підприємства – вирощування сільськогосподарської продукції, ведення тваринницької галузі, 
забезпечення сировиною елеваторні комплекси ПАТ «Компанія РАЙЗ» та переробні підприємства ФКГ «Укрм’ясо», 
інші підприємства що входять до групи компаній Уклендфармінг ПЛС.

Досягнення згідно умов Конкурсу 
Екологічна політика ПрАТ «Райз-Максимко» спрямована на забезпечення ефективного використання і відтворення природних 

ресурсів, охорону довкілля і забезпечення екологічної безпеки виробництв. 
На підприємстві постійно досліджуються наявні виробничі процеси для оцінки їх впливу на природне середовище і впровадження 

екологічно безпечних технологій.
Зокрема, для захисту атмосферного повітря від забруднення проводиться:
   скорочення обробітків полів засобами захисту рослин шляхом використання  інтенсивних,  стійких  до  несприятливих  

фітоентологічних умов  вирощування  сортів  та  гібридів   сільськогосподарських  культур;
   застосування закритої технології транспортування зернових вантажів;
   використання  ґрунтозахисних  технологій,  що базуються  на  безплужному  обробітку ґрунтів, що суттєво зменшує використання 

сільгосптехніки та веде до зменшення використання паливно-мастильних матеріалів, а відповідно і до мінімізації викидів вихлопних газів;
   транспортування зернових вантажів залізничним транспортом призводить до зменшення вантажопотоку по автомагістралях, що 

позитивно позначається на стані атмосферного повітря.
Захист водних ресурсів від забруднення відбувається шляхом:
   впровадження сучасного світового досвіду при внесенні мінеральних добрив і засобів захисту рослин для мінімізації їх впливу на 

стан підземних вод;
   дотримання режиму санітарної охорони підземних вод, що використовуються для водопостачання.

Мінімізація відходів виробництва і забезпечення безпечного поводження з ними відбувається шляхом:
   боротьби з бур’янами агротехнічними, профілактичними та  біологічними  методами;
   впровадження європейського підходу по роздільному збору виробничих відходів з метою подальшої передачі їх ліцензованим 

організаціям для утилізації або повторного використання.
   повторне використання  нетоварної  частини  врожаю – органічних решток (соломи  та  стебел   грубостеблових  культур), гною від 

великої рогатої худоби з метою мінімізації  внесення  мінеральних  добрив,  зокрема  азотних,  для  компенсації дефіциту азоту  при 
вирощуванні сільськогосподарської продукції.  

Для контролю за веденням природоохоронної діяльності на підприємствах компанії організована система внутрішнього екологічного аудиту.
Для гарантування високої якості продукції, що виробляється ПрАТ «Райз-Максимко», і підтвердження мінімальної дії на 

довкілля при вирощуванні зернових і олійних культур, підприємство успішно підтвердило сертифікацію на відповідність вимогам 
“Системи сертифікації виробництва і постачання біомаси для біопалива і біорідин з поновлюваних джерел” (ISCC) (International 
Sustainability&Carbon Certification) EU, які визнані Європейським парламентом і членами європейської спільноти. 
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ДП «МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ «ЮЖНИЙ»

Номінація: «Екологічна ініціатива»

Про підприємство

Державне підприємство «Морський торговельний порт «Южний» займає 
стратегічне положення в роботі міжнародних трансконтинентальних 
транспортних коридорів і є найбільш перспективним для забезпечення інтересів 
України, як транзитної держави.

Наявність сучасної перевантажувальної техніки, судів портового флоту, 
глибоководних причалів, висока інтенсивність переробки вінтажів, 
професіоналізм працівників підприємства дозволяють надавати 
вантажовласникам повний комплекс послуг вищої якості по вантажно-
розвантажувальним, складським і допоміжним послугам.

Досягнення згідно умов Конкурсу

З метою зменшення впливу виробничої діяльності підприємства на 
навколишнє природне середовище, і раціональне використання природних 
ресурсів, Державним Підприємством «Морський торговельний порт «Южний» 
розроблена й з 2004 року функціонує, сертифікована на відповідність 
міжнародному стандарту ISO14001: 2004, система екологічного менеджменту.

Підприємством «Морський торговельний порт «Южний» розроблені 
організаційно-технічні заходи до 2020 року по скороченню обсягів споживання 
природного газу на виробничих об’єктах:

   в 2015 році в результаті капітального ремонту теплової ізоляції 
трубопроводів теплових мереж загальною довжиною 465 погонних метрів, 
переведення об’єктів водонасосної і каналізаційної станції на електроопалення, 
було зекономлено більш 30 000 куб.м природного газу;

   в 2016 році планується реконструкція котельні «Центральна» (із заміною 
двох парових казанів загальної паропродуктивністю 20 тонн пари в годину) і 
котельні БРЛС; капітальний ремонт теплової ізоляції трубопроводів теплових 
мереж загальною довжиною 1100 погонних метрів; переведення контрольно-
пропускного пункту №15 на електроопалення, що дозволить зекономити 
природного газу за опалювальний період 2016 року близько 9 000 куб.м.

В 2015 році по всій території підприємства проводилися заходи щодо 
благоустрою території, у яких брали участь більш ніж сто працівників з усіх 
структурних підрозділів. Висаджувалися кущі, була проведена санітарна обрізка 
й побілка дерев, квітники й газони підживлено мінеральними добривами.

ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ  МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ 
«ЗАПОРІЖСТАЛЬ»

Номінація: «Екологічна ініціатива»

Про підприємство

ПАТ «Запоріжсталь» - промислове підприємство з повним металургійним 
циклом. За об’ємами виробництва входить  до п’ятірки найбільших 
підприємств України. Продукція комбінату відома більш ніж в 100 країнах світу. 

Підприємство спеціалізується на гарячекатаному і холоднокатаному 
плоскому прокаті.

Досягнення згідно умов Конкурсу

Підприємство сертифіковане згідно міжнародних стандартів ISO 9001, ISO 
50001, OHSAS 18001, ILO OSH 2001, ISO 14001.

У 2014 році було реалізовано екологічний проект по переведенню 
травильних ліній Цеху холодної прокатки №1 на соляно-кислотне травлення 
з будівництвом установки регенерації відпрацьованих травильних розчинів 
та промивних вод. У 2015 році виробнича лінія цеху холодного прокату №1 
НТА-4  визнана кращим промисловим об’єктом на Всеукраїнському конкурсі 
організованому Державною архітектурно-будівельною інспекцією України.

У 2014 року збудоване нове газоочисне обладнання агломашини №2. 
Будівництво  високоефективної газоочистки дозволило зменшити викиди 
забруднюючих речовин в повітряний  і водний басейн. Бюджет проекту склав 
80 млн. грн.

Зараз іде подальша реконструкція агломашин №3-6.

Відбулося будівництво аспіраційної установки (рукавний фільтр) від 
шихтоподачі і ливарного двору доменної печі №4.

У 2014 року на комбінаті введено в експлуатацію комплекс переробки 
шлаків «АМКОМ» для утилізації промислових відходів. Сума інвестицій у 
проект 30 млн грн.

Впроваджуються ряд соціальних проектів.

38  GREEN MIND

www.port-yuzhny.com.ua www.zaporizhstal.com

→ ПЕРЕМОЖЦІ



greenmind.com.ua 41

→ ПЕРЕМОЖЦІ

ПАТ «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ»

Номінація: «Екологічна ініціатива»

Про підприємство

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є одним з найбільших підприємств гірничо-металургійного комплексу України і частиною 
міжнародної корпорації АрселорМіттал – виробника сталі №1 в світі та одного за найбільших іноземних інвесторів країни. ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» – підприємство з повним металургійним циклом, яке включає коксохімічне виробництво, гірничодобувне 
виробництво (відкриті розробки та підземне видобування руди) і металургійне виробництво, у складі якого діють аглодоменний, 
сталеплавильний та прокатний департаменти. ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є одним з найбільших виробників сталевого прокату в 
Україні, спеціалізується на виробництві довгомірного прокату, зокрема, арматури і катанки із звичайних і низьколегованих марок сталі, 
також виробляє агломерат, концентрат, кокс, чавун, сталь, сортовий і фасонний прокат. На підприємстві щорічно виконується комплекс 
екологічних заходів, направлених на забезпечення ефективної роботи виробництва. Витрати на капітальне будівництво та ремонти 
природоохоронних об’єктів підприємства складають 12-17% від загальних інвестицій в технічне переоснащення ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг».

Досягнення згідно умов Конкурсу

Основними природоохоронними проектами ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 2014 р. були:

   реконструкція 10 установок очищення газу від технологічного обладнання дробарно-сортувальної фабрики шахтоуправління з 
підземного видобутку руди гірничого  департаменту підприємства з установкою ефективних рукавних фільтрів;

   реконструкція 3 установок очищення газу від технологічного обладнання основної виробничої ділянки №2 дробарної фабрики 
гірничого департаменту з установкою сучасних рукавних фільтрів;

   удосконалення схеми подачі газу на нагрівальних колодязях №№37-48 цеху блюмінг-2 з метою стабілізації згорання палива на 
пристроях пальників і зниження викидів оксиду вуглецю;

   реконструкція 6 установок очищення газу від деревообробних верстатів фасоносталеливарного та фасоночавуноливарного цехів;

   впровадження автоматизованої підсистеми моніторингу атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони підприємства;    

   поетапна реконструкція хвостосховищ «Об’єднане» та «Миролюбівське» з метою створення додаткових корисних ємностей для 
складування хвостів збагачення без використання додаткових земельних ресурсів.
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ДП «ІЛЛІЧІВСЬКИЙ МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ»  

Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження більш чистих технологій виробництва» 

Про підприємство
ДП «ІМТП» постійно проводить роботи із вдосконалення технологічних процесів вантажно-

розвантажувальних операцій і впровадженню нових технічних рішень, професійної підготовки, атестації 
кадрів та робочих місць.

Вимоги до якості наданих послуг визначаються державними стандартами, міжнародними стандартами, 
міждержавними стандартами, технічними умовами (ТУ), галузевими та нормативними документами (КНД, РД) Міністерства 
інфраструктури України.

Вантажно-розвантажувальні операції здійснюється згідно з технологічними процесами робочих технологічних карт і тимчасових 
технологічних інструкцій перевантаження. Відповідність вантажно-розвантажувальних операцій вимогам стандартів, ТУ, РД, КНД 
забезпечується використанням сучасного вантажопідйомного та технологічного обладнання, наявністю підготовлених кадрів, 
контролем якості перевантажувальних процесів.

ДП «ІМТП» є одним з найбільших портів України, який розташований на берегах Сухого лиману.  

Досягнення згідно умов Конкурсу  
Одною із пріоритетних задач ДП «ІМТП» є збереження навколишнього середовища. З метою введення енергозберігаючих технологій, 
на території ДП «ІМТП» побудовано три котельні на твердому паливі (пілети). Цього року планується побудувати ще три. Також, з 
метою енергозбереження здійснено реконструкцію фасадів двох адміністративних будівель із використанням новітніх технологій.

Також, на конференції трудового колективу, яка відбулась 17.06.2015, затверджено План розвитку ДП «ІМТП» до 2018 року. В рамках 
стратегічного плану представлено 12 промислових майданчиків, на яких планується реалізувати механізм державно-приватного 
партнерства.

На 6 майданчиках запропоновано розвинути перевалку зернових та олійних вантажів, на 2 майданчиках – вугільно-рудних 
вантажів, на інших відповідно: перевантаження сірки, контейнерних вантажів, паромні перевезення та здійснення перспективного 
інвестиційного проекту.

Реалізація стратегічного плану розвитку інвестиційних проектів ДП «ІМТП» в 2018 році дозволить досягти таких результатів:
   збільшення вантажообігу до 35млн.тн. на рік;
   отримання чистого прибутку ДП «ІМТП» порядку 2 млрд грн.;
   механізм реалізації державно-приватного партнерства дозволить залучити близько 25 приватних портових операторів;
   очікувані інвестиції в інфраструктуру ДП «ІМТП» порядку 1 млрд дол. США;
   очікувані надходження до бюджетів усіх рівнів порядку 1,5 млрд грн.;
   забезпечення Інвестором робочих місць зі збереженням соціальних гарантій;
   введення нових передових технологій та модернізація устаткування дозволить збільшити пропускну спроможність ДП «ІМТП»;
   повної готовності ефективного переходу до приватизаційних процесів майна ДП «ІМТП» приватними портовими операторами.
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ПАТ «ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ  
                       ІМ. Ф.Е. ДЗЕРЖИНСЬКОГО»  

Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження більш чистих
технологій виробництва»

Про підприємство
ПАТ «Дніпровський меткомбінат» - один з найкрупніших промислових підприємств України з повним металургійним циклом.
Спеціалізується на виробництві фасонного та сортового прокатів загального та спеціального призначення, а також  - виробництві 

трубних заготівель для виготовлення труб нафтогазового призначення.
До інноваційних видів продукції комбінату, які визнані на світовому рівні відноситься осьова заготівля для залізничного транспорту 

та шпунтові палі типу Ларсен

Досягнення згідно умов Конкурсу 
Підприємство сертифіковане згідно міжнародних стандартів ISO 9001, OHSAS 18001, ISO 14001.
Комбінатом за  2014 р. на природоохоронні заходи витрачено 255,5 млн. грн., що дозволило зменшити:

   сумарні валові викиди забруднюючих речовин в атмосферу на 9,9 тис. тонн або (– 9,09%);

   скид промстоків в р. Дніпро на 4,52 млн. куб.м  або (-5,17%).

Виконано: 

   реконструкцію  тракту очищення викидів агломераційного виробництва з оптимізацією експлуатаційних параметрів основного 
технологічного обладнання; 

   модернізацію з установленням горілочних пристроїв, дозволяючи оптимізувати процеси горіння зі скороченням викидів 
забруднюючих речовин від 5-ти печей обжигу вапняка в агломераційному виробництві;

   реконструкцію сортопрокатного цеху: будівництво стану «400/200», будівництво нагрівальної пічки з крокуючими балками та 
оснащення оновленого сортопрокатного цеху водооборотним циклом.

Введена в промислову експлуатацію система автоматичного моніторингу в санітарно-захисній зони комбінату.
Освоєні технології вдування пиловугільного палива в доменні печі, що зменшило використання природного газу на 102 млн м3 /рік.

ПАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ»

Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження екологічно чистих технологій 
виробництва»

Про підприємство

ПАТ «Івано-Франківськцемент» – одне з провідних підприємств України в будівельній галузі.

Підприємство виготовляє будівельні матеріали, основними з яких є цемент, гіпс, азбестоцементні  та 
волокнистоцементні вироби, сухі будівельні суміші, бинти гіпсові медичні, фігурні елементи мощення.

Для впровадження сучасного обладнання та новітніх технологій підприємство співпрацює із 
всесвітньовідомими західноєвропейськими фірмами.

Досягнення згідно умов Конкурсу

Контроль якості цементу здійснюється в акредитованих лабораторіях підприємства. З моменту 
запуску нового заводу лабораторія оновилася на 95%. Найсучасніше комп’ютерне обладнання 
лабораторії дозволяє системно контролювати якість сировинних компонентів, сировинної суміші, 
напівфабрикату (клінкеру) і безпосередньо самого цементу.

Розуміючи масштаби виробництва, підприємство прагне до постійного зростання показників 
якості та екологічного стану довкілля, докладає максимум зусиль до попередження та мінімізації 
забруднення. 

Ведеться постійне вдосконалення, модернізація та оновлення основних фондів і технологічних 
процесів з урахуванням передових екологічних технологій, суворо виконуються вимоги 
природоохоронного законодавства і реалізуються заходи відповідно до природоохоронної програми 
підприємства.

Увага, яка приділяється ПАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ» заходам, що сприяють зменшенню 
техногенного навантаження на довкілля, з урахуванням міжнародних та європейських вимог, 
соціального та економічного розвитку, збалансованого  розвитку виробництва, безумовно, свідчить 
про високий рівень свідомості та екологічну культуру керівництва заводу й заслуговує найвищої 
оцінки.

www.ifcem.if.ua
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→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

Ділова програма форуму  
передбачає проведення 5 основних 

пленарних сесій, а також проведення 
тематичних заходів у форматі 

засідань «за круглим столом», 
семінарів-тренінгів та презентацій.  

В цілому на форумі протягом 
 двох днів виступлять понад  

100 експертів з України,  
країн Європи, США,  

міжнародних міжурядових  
і фінансових організацій, в т.ч.  

і організацій системи ООН.

→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

                           27 жовтня 2015 року, вівторок 08.00-18.00 Реєстрація учасників та доповідачів

Конференц-зал «Колізей»

10.00-12.00 Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

12.00-12.30 Перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

Конференц-зал «Колізей» Аудиторія 401 Аудиторія 405

12.15-13.00

х х

Прес-конференція
«Як навчити дітей любити і 
берегти природу? «Зелений 
центр «Метінвест» і «Жива 

планета» презентують уроки 
з охорони навколишнього 

середовища для школярів»

12.30-13.30 Пленарна сесія 1
«Зміни до Стратегії екологічної політики України 

та проект Національного плану дій  
на 2016 – 2020 роки»

Семінар-тренінг
«Сталі державні закупівлі: 
впровадження та критерії 

сталості»
х

13.30-14.30 Обідня перерва

14.30-16.00 Пленарна сесія 2
«Національна стратегія наближення 

(апроксимації) законодавства України до 
права ЄС у сфері охорони довкілля: сектори 

«Управління довкіллям та інтеграція екологічної 
політики у інші галузеві політики», «Управління 

відходами та ресурсами», «Зміна клімату»

Пленарна сесія 3
«Модернізація виробництва: 
економічні стимули, інновації, 

інвестиції, діяльність 
міжнародних проектів та 

фінансових установ»

Пленарна сесія 4
«Екологічна, хімічна та харчова 

безпека: регулювання та 
управління»

16.00-16.30 Перерва на каву

16.30-18.30 Пленарна сесія 2 (продовження)
«Національна стратегія наближення 

(апроксимації) законодавства України до 
права ЄС у сфері охорони довкілля: сектори 

«Управління довкіллям та інтеграція екологічної 
політики у інші галузеві політики», «Управління 

відходами та ресурсами», «Зміна клімату»

Пленарна сесія 3
(продовження)

«Модернізація виробництва: 
економічні стимули, інновації, 

інвестиції, діяльність 
міжнародних проектів та 

фінансових установ»

Пленарна сесія 4
(продовження)

«Екологічна, хімічна та харчова 
безпека: регулювання та 

управління»
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→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

Ділова програма форуму  
передбачає проведення 5 основних 

пленарних сесій, а також проведення 
тематичних заходів у форматі 

засідань «за круглим столом», 
семінарів-тренінгів та презентацій.  

В цілому на форумі протягом 
 двох днів виступлять понад  

100 експертів з України,  
країн Європи, США,  

міжнародних міжурядових  
і фінансових організацій, в т.ч.  

і організацій системи ООН.

→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

                           28 жовтня 2015 року, середа 09.00-18.00 Реєстрація учасників та доповідачів

Конференц-зал «Колізей» Аудиторія 401 Аудиторія 405

10.00-12.00
Пленарна сесія 5

«Екологізація будівельної галузі: 
досвід, вигоди і переваги»

Семінар-тренінг

«Екологічна та органічна сертифікації: 
вимоги для виробників і експортерів»

Круглий стіл

«Моніторинг та звітність, 
верифікація та акредитація (MRV) 

у системі торгівлі дозвільними 
одиницями на викиди 

парникових газів відповідно до 

Директиви 2003/87/ЄС (СТВ)»

12.00-12.30 Перерва на каву

12.30-13.30
Пленарна сесія 5
(продовження)

«Екологізація будівельної галузі: 
досвід, вигоди і переваги»

Круглий стіл

«Експорт до країн ЄС та Азії: 
екологічний аспект»

Круглий стіл
(продовження)

«Моніторинг та звітність, 
верифікація та акредитація (MRV) 

у системі торгівлі дозвільними 
одиницями на викиди 

парникових газів відповідно до 

Директиви 2003/87/ЄС (СТВ)» 

13.30-14.30 Обідня перерва

14.30-16.30

х

Презентація 
кращих практик 

на шляху до сталого  
розвитку бізнесу

Круглий стіл

«Реформування системи 
сертифікації екологічних 

аудиторів, шляхи її гармонізації з 
міжнародними та європейськими 

системами»

Пленарні сесії

Семінари-тренінги, засідання «за круглим столом»

Інші заходи в рамках форуму
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→ Людмила Мусіна
Координатор співпраці з регіональною програмою ЄС-ОЕСР-ЮНІДО-ЮНЕП «Екологізація 
економіки країн Східного Партнерства Європейського Союзу» (EaP GREEN). Fo-
cal point UNIDO в Україні. До 2015 року радник Міністра економічного розвитку і 
торгівлі України. 2001-2007 рр. заступник Міністра економіки України. Автор понад 70 
наукових праць, спеціалізація: стратегічне планування, сталий розвиток, інновації і 
технологічний розвиток, політика і принципи зеленої промисловості та її складової 
- ресурсоефективного виробництва, проблеми і можливості підвищення ресурсної 
ефективності в Україні.

→ Олена Борисова
Менеджер програм Департаменту енергоефективності та зміни клімату Європейського 
банку реконструкції та розвитку (представництво в Києві). В обов’язки входить підтримка 
діалогу з відповідними міністерствами і відомствами українського уряду, розробка нових 
інструментів фінансування енергоефективності будівель, управління проектами технічної 
допомоги Банку в галузі енергоефективності в Україні та Казахстані, і координація з 
іншими міжнародними організаціями. До приходу в ЄБРР працювала консультантом в 
галузі охорони навколишнього середовища та стратегічного планування, дослідником і 
викладачем у галузі природоохоронної діяльності, розробки університетських програм і 
сталого розвитку. Має ступінь магістра з охорони навколишнього середовища і контролю 
забруднення (університет м. Манчестер, Великобританія) і кандидата географічних наук 
(Харківський національний університет, Україна).

→ Світлана Берзіна
Заступник голови національного технічного комітету стандартизації ТК 82 «Охорона 
навколишнього середовища», президент Всеукраїнської громадської організації «Жива 
планета». Ініціатор і координатор розробки української екологічної сертифікаційної 
системи та маркування продукції відповідно до ISO 14024. Коодрінатор розробок  
18 технічних регламентів та 52 національних стандартів у галузі екологічної безпеки, 
охорони навколишнього середовища та раціонального використання природних ресурсів. 
Автор численних видань і публікацій у сфері технічного регулювання в галузі охорони 
навколишнього природного середовища, екологічної безпеки та систем управління 
виробництвом.

→ Тамара Кутонова
Національний співробітник проектів ОБСЄ в Україні. Магістр біології та магістр з екології 
та екополітиці. Працює над питаннями охорони навколишнього середовища, екологічної 
та хімічної безпеки.

→ Ведучі доповідачі та модератори

Людмила Мусіна

Олена Борисова 

Світлана Берзіна

Тамара Кутонова

Марина Шимкус

Олексій Ярошевич

Ганна Голубовська-
Онісімова

Ванда Барановська 

→ Марина Шимкус
Головний юрисконсульт відділу з питань європейської інтеграції, адаптації 
європейського законодавства та супроводу міжнародних договорів Юридичного 
департаменту Міністерства екології та природних ресурсів України, з 2014 року Focal 
Point Орхуської конвенції

→ Олексій Ярошевич
Лідер команди експертів проекту технічної допомоги ЄС «Додаткова підтримка 
Міністерства екології та природних ресурсів України в здійсненні секторальної 
бюджетної підтримки». Більше 25 років професійного досвіду в області раціонального 
використання природних ресурсів, водних ресурсів і більш ніж 15 років досвіду в 
розробці та реалізації екологічних проектів. Експертні знання в області зміцнення 
інституційного потенціалу, а саме розвитку потенціалу державних органів, 
відповідальних за розробку екологічної політики. Гарне знання відповідного 
законодавства ЄС стосовно навколишнього середовища, таких як Водна рамкова 
директива ЄС, Директиви ЄС щодо ризиків повеней, Директива з інтегрованого 
запобігання та контролю забруднення (IPPC).

→ Ганна Голубовська-Онісімова
В даний час працює експертом з укріплення потенціалу, координації та наочності в 
проекті технічної допомоги ЄС «Додаткова підтримка Міністерства екології та природних 
ресурсів України у здійсненні секторальної бюджетної підтримки». Раніше працювала 
виконавчим директором ВЕГО «МАМА-86», яку вона заснувала в 1990 році. Більше 25 
років практичного досвіду в підвищенні екологічної обізнаності, аналізі екологічної 
політики, адвокації, укріпленні ділової спроможності, співробітництві зацікавлених 
сторін, міжнародній координації. Заступник директора Департаменту екологічної 
політики Міністерства екології та природних ресурсів України у 2001 - 2002 роках. 
Працювала консультантом ОЕСР в 2004 році. Отримала ступінь магістра екологічного 
менеджменту у Вільному університеті Амстердаму у 2004 році.

→ Ванда Барановська 
Проректор з науково-педагогічної роботи Державної екологічної академії 
післядипломної освіти та управління при Мінприроди України, кандидат економічних 
наук. Спеціалізація: сталий розвиток, освіта в інтересах сталого розвитку, екологічна 
освіта, екологічна політика та управління, екологічний менеджмент, в тому числі 
екологічна стандартизація і екологічний аудит, еволюційна і «зелена економіка», сталі 
державні закупівлі.

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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→ Владислав Білоус
Начальник Управління з охорони навколишнього середовища в Дирекції з промислової 
безпеки та екології ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ». Більше 12 років практичного досвіду 
в побудові і підтримці систем екологічного управління на промислових підприємствах 
України. Участь у міжнародних проектах з адаптації природоохоронного законодавства 
України до вимог ЄС, екологічної експертизи, ОВНС.

→ Сергій Панченко
Магістр державного управління, директор Всеукраїнського Союзу виробників будівельних 
матеріалів. Має досвід роботи в різних сферах бізнесу (фінанси і банківська справа, 
девелопмент нерухомості та будівництво, легка і харчова промисловість, машинобудування, 
хімічна промисловість) більше 20 років, у тому числі на керівних посадах більше 15 років. 
Досвід роботи в міжнародних компаніях та інститутах Німеччини, Швеції. Професійні 
навички та спеціалізація: маркетинг і бренд-менеджмент, продажу, бізнес-планування та 
стратегічний менеджмент, управління проектами.

→ Святослав Куруленко
Кандидат економічних наук, доцент, заслужений природоохоронець України, академік 
Української екологічної академії наук, радник Міністра екології та природних ресурсів 
України та Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України, Перший віце-президент Спілки екологічних аудиторів України, 
завідувач кафедри екологічного менеджменту, аудиту і сертифікації Державного інституту 
управління та економіки водних ресурсів.

→ Євген Саранцов
Український ІТ-підприємець, яскравий представник реформаторів і творців сучасної 
цифрової економіки в Україні. 5 останніх років розвиває і керує декількома успішними 
бізнесами у сфері ІТ. У жовтні 2014 року Євген продав свій ІТ-проект zakupki-online і зараз 
входить до Ради директорів однієї з найбільших українських торгових b2b-майданчиків - 
zakupki.prom.ua. Гостьовий спікер «Школи глобальних ринків» Kyiv Mohyla Business School 
по темі: «Як вийти на глобальні ринки за допомогою цифрових технологій». У 2016 році 
закінчить навчання на програмі МВА «Banking & Finance» в Kyiv Mohyla Business School. 
З грудня 2014 року - founder trade hub - студії рішень для B2В-ринку. Trade hub аналізує, 
шукає і адаптує цифрові технології, що допомагають українським компаніям виходити 
на глобальні ринки. З квітня 2015 Євген працює над створенням і запуском нової моделі 
бізнес-інкубатора в Україні.

→ Ігор Шилович
Директор Центру ресурсоефективного і чистого виробництва, кандидат технічних наук. 
Спеціалізується на дослідженні процесів енергозбереження в промисловості. Має 
більш ніж 20-річний досвід проведення комплексних технічних обстежень підприємств 
чорної і кольорової металургії, виробництва будівельних матеріалів, вир обництва 
вуглецевих і графітових матеріалів. У 2008 році сертифікований як національний 
експерт з більш чистого виробництва та успішно підтвердив сертифікацію в 2011 році.

→ Ганна Рубан
PhD Candidate / Дослідник в Центрально-Європейському Університеті, Будапешт 
(Угорщина), експерт зі сталого розвитку та екологічний активіст. Координатор проекту з 
дослідження «Екологічний аудит як інструмент екологічної політики в Україні». А також, 
один з організаторів проекту «Local Environmental Action Plans Ukraine» (www.ukraine-
leaps.rec.org) реалізований Регіональним Екологічним Центром для Центральної та 
Східної Європи, Сентренде (Угорщина).

→ Станіслав Дубко
Генеральний директор «Українського кредитно-рейтингового агентства» (UCRA), 
голова правління громадської організації «Платформа розвитку публічно-приватного 
партнерства». Автор і співведучий фінансового аудіопідкасту на www.finance.ua, в 
2013-2014 - автор і ведучий телевізійної програми «Ризикологія» на каналі «БТБ». 
Один із засновників ринку рейтингових послуг України, з листопада 2001 року по 
лютий 2012 очолював агентство «Кредит-Рейтинг» - перше в Україні спеціалізоване 
рейтингове агентство. З лютого 2012 року керує «Українським кредитно-рейтинговим 
агентством». Раніше отримав великий досвід практичної роботи у сфері банківської 
справи, інвестицій, проектного фінансування. Має дві вищі освіти (фінанси і кредит, 
англійська мова та література).

→ Арсеній Абдураїмов
Арсеній Абдураїмов є засновником першої в Україні компанії, що реалізує і обслуговує 
електромобілі. Він же - глава правління «Української асоціації учасників ринку 
електромобілів», що об’єднала всіх основних учасників ринку, які зробили вагомий 
внесок у розвиток ринку електромобілів і зарядних станцій; сертифікований інженер-
технолог з виробництва електромобілів; член робочої групи з розвитку малотоннажного 
пасажирського та комунального електротранспорту при Київській міській державній 
адміністрації (КМДА).

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»

Владислав Білоус

Сергій Панченко

Святослав Куруленко

Євген Саранцов

 Ігор Шилович

Ганна Рубан

Станіслав Дубко

Арсеній Абдураїмов



52  GREEN MIND greenmind.com.ua 53

→ Ведучі доповідачі та модератори

→ Ірина Данилкіна 
Перший віце-президент Спілки екологічних аудиторів України, виконавчий 
директор ІЦ «Екосистема». Інноваційний центр «Екосистема» працює в наступних 
напрямках: охорона навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки, 
ресурсозбереження; екологічний менеджмент і аудит; енергетичний менеджмент і 
аудит; Кіотський Протокол; навчання, семінари, тренінги.

→ Ігор Тютюшкін
Віце-президент Асоціації «Приватні інвестори України». Має 17 років досвіду в наданні 
консультаційних послуг з стратегії інновації та бізнес-планування відповідно до 
вимог ЄБРР, МБРР, МФК, UNIDO та стандартами IFRS, US GAAP. Успішно розробив і 
супроводжував реалізацію понад 180 проектів з розвитку підприємств, має сертифікат 
EBRD BAS з управління консалтинговими проектами та бізнес-діагностиці, а також 
сертифікат MDF з управління, спрямованого на результат.

→ Георгій Морозов
Менеджер з корпоративно-соціальних програмам в ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ». 
Займається впровадженням єдиних для Групи програм зі сталого розвитку, в т. 
ч. зі стратегічного розвитку міст, активізації та залученню місцевих громад, а 
також підготовкою нефінансової звітності компанії. Раніше брав участь у проектах 
міжнародного співробітництва у сфері прав людини. Випускник High Level Experts 
Program (Німеччина) і International Visitors Leadership Program (США). У ролі члена 
Правління громадської організації відповідав за розробку програм міжнародних 
стажувань у державних органах України.

→ Михайло Малков
Міжнародний консультант ФАО - Міжнародної продовольчої і сільсько-господарської 
організації (Food and Agriculture Organization, FAO). ФАО діє в якості ведучої організації, 
що займається проблемами розвитку сільських регіонів і сільськогосподарського 
виробництва в системі ООН. Національний координатор проекту ЄС / ФАО, експерт 
ОБСЄ, почесний посол Асоціації по пестицидах і хлорорганики в Україні.

→ Марина Гриценко
Менеджер проектів з корпоративно-соціальної відповідальності в Platinum Bank. 
Більше 10-ти років займається реалізацією соціальних проектів як від особи бізнесу, 
так і громадських організацій. З 2008 року є співзасновником громадської платформи 
MoKoLaD, створюючи освітні та благодійні проекти для дітей і молодих людей. З 2012 
року займається проектами корпоративно-соціальної відповідальності (КСВ) в Plati-
num Bank. В обов’язки входить координація всеукраїнських проектів сталого розвитку 
(фінансова грамотність для дітей і дорослих, конкурси для школярів і педагогів, 
екологічні проекти тощо), розробка стратегії з КСВ, залучення співробітників у проекти з 
КСВ, комунікації зі стейкхолдерами і т.д. Згідно з рейтингом журналу «ГVардія» (2013 р.) 
Platinum Bank увійшов до ТОП-3 найбільш соціально-відповідальних компаній України.

→ Олександр Кучерявий
Архітектор (Білорусь), спеціалізується виключно на проектуванні енергоефективних 
житлових будівель. Реалізував проекти класу енергетичної ефективності А+, А: 
«Перший Мультікомфортний Будинок в Білорусі» і серійний енергоефективний 
будинок OptimaHouse в Україні. Прихильник пошуку оптимальних рішень по комфорту 
проживання, енергоефективності та впливу на навколишнє середовище, а також 
енергетичної сертифікації будівель, як необхідних етапів на стадії проектування 
об’єктів.

→ Ольга Цигульова
Кандидат хімічних наук, координатор тематичного напрямку з хімічної безпеки 
Всеукраїнської екологічної громадської організації «МАМА-86». Focal point 
Міжнародної мережі неурядових організацій з хімічної безпеки IPEN. Має більше 15 
років практичного досвіду реалізації проектів, пов’язаних з підвищенням обізнаності, 
просвітою, навчанням, підвищенням потенціалу, співпрацею із зацікавленими 
сторонами і міжнародної координації з проблеми хімічної безпеки та небезпечних 
відходів, а також вирішенням завдань, спрямованих на досягнення майбутнього 
без токсичних речовин. Автор видань і публікацій у ЗМІ в галузі хімічної безпеки і 
небезпечних відходів.

→ Євгенія Роїк
Керівник відділу маркетингу ДП «Сан Трейд» (ТМ «Олейна»). Понад 16 років досвіду 
роботи в FMCG бізнесі, з них, 12 років в маркетингу. З квітня 2013 працює для ТМ 
«Олейна». 2011 - 2013 відповідала за групу брендів Raffaello, Ferrero Rocher, Nutella, 
Tic Tac в компанії «Ferrero Ukraine». Майже 10 років працювала в компанії «Kimberly-
Clark», де в різний час відповідала за сектор жіночої гігієни (ТМ Kotex), сектор дитячої 
гігієни (ТМ Huggies).
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→ Олексій Пащенко
Координатор національного проекту з “Впровадження стандарту системи 
енергетичного менеджменту в українській промисловості”(ЮНІДО).
Досвідчениий інженер-енергетик  і керівник проектів. Він надавав консультативні 
послуги міжнародним агентствам / ям з розвитку, місцевих та іноземним компаніям 
в Україні з питань направлення їхніх інвестицій в енергетичний сектор України. 
Його досвід охоплює галузі енергоефективності, екологічно чистих та енергетичних 
проектів / відновлюваних джерел енергії, а також проектування і будівництво атомних 
та твердопаливних електростанцій. Він був координатором Програми ПРООН з 
енергетики та енергоефективності. На цій посаді він був відповідальний за загальний 
нагляд і координацію всіх енергетичних проектів ПРООН в Україні (нині виконані 
і підготовлені концептуальні документи для потенціалу), у тому числі проектів 
енергоефективності, відновлюваних джерел енергії (енергії вітру, малих ГЕС, біомаса 
тощо) і центральне опалення.

→ Євген Лотошинський 
Головний технічний консультант Інноваційного центру «Екосистема». Член робочої 
групи з питань впровадження системи моніторингу, звітності та верифікації викидів 
парникових газів. Займався проектуванням та будівництвом об’єктів промислової 
енергетики, технологією «чистих» приміщень та контрольованих середовищ.

→ Вікторія Мінаєва
Вікторія є партнером Юридичної компанії «Верум Лойерс». Однією зі сфер 
спеціалізації компанії є екологічне право. У серпні 2015 року Вікторія створила 
Юридичну біржу «Довіритель» (www.doveritel.com). Гостьовий спікер організацій 
КримSOS і Meet Professionals. З липня 2015 року Вікторія веде авторську програму 
«Юрфак» на радіо «Голос Столиці»

→ Сергій Коваленков
Ba. Civil Engineering Carleton University, Canada
Експерт у сфері екобудівництва, ідеолог використання тільки природних, нетоксичних 
матеріалів і технологій в будівельній галузі. Засновник компанії Hempire, що 
базується в Україні і займається утепленням і будівництвом будинків за допомогою 
природних, енергозберігаючих матеріалів на базі технічної коноплі. Сергій працював 
у будівельних організаціях різного рангу в таких країнах як Канада, Україна, 
Швейцарія та Австралія. Останні роки Сергій працює в сфері екобудівництва і його 
компанія успішно реалізує проекти в Україні та інших країнах. Учасник і спікер 
на численних семінарах, конкурсах та симпозіумах присвячених екобудівництву і 
сталому розвитку. Член асоціації «Українська Технічна Конопля».

→ Володимир Білоконь
Володимир Білоконь займається стратегічним плануванням, та здійснює експертну 
діяльність в галузі охорони навколишнього середовища. Довгий час він працював 
у Мінприроди України на різноманітних керівних посадах і має добрі знання щодо 
поточних інформаційних потреб управління у зазначеній сфері. Він здійснив оцінку 
ефективності реалізації Національної Екологічної стратегії (Стратегії) та Національного 
плану дій (НПД), а потім забезпечив науково-методичне керівництво з підготовки:
- діагностичного аналізу з визначення кореневих причини екологічних проблем в 
Україні,
- змін до Стратегії,
- підготовки НПД на період 2016 – 2020.
Як Стратегія так і НПД включають положення з наближення та гармонізації українського 
законодавства до законодавства ЄС. Вказані документи були запропоновані на розгляд 
зацікавлених сторін і пройшли через детально обговорення з громадськістю.

→ Тетяна Омельяненко
Кандидат економічних наук, науковий співробітник Державної установи «Інститут 
економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії 
наук України». Фахівець з питань поводження з відходами (економічні аспекти, 
імплементація європейського законодавства у сфері поводження з відходами). Експерт 
проекту «Додаткова підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України у 
здійсненні секторальної бюджетної підтримки».

→ Сергій Вихрист 
Кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного права, Університет економіки 
та права «КРОК», член Комітету з дотримання Протоколу про воду та здоров’я до 
Конвенції ЄЕК ООН про охорону та використання транскордонних водотоків та 
міжнародних озер, експерт проекту ЄС «Додаткова підтримка Міністерства екології та 
природних ресурсів України у впровадженні Секторальної бюджетної підтримки»

→ Павло Кравець
Кандидат сільськогосподарських наук, доцент, національний представник FSC в Україні. 
FSC - міжнародна неурядова, некомерційна членська ор ганизация створена з метою 
просування сталого управління лісами в усьому світі. Питаннями лісової сертифікації 
займаюся 15 років. Понад 150 наукових та навчально-методичних публікацій, які 
присвячені сталому розвитку в лісовій галузі, лісової сертифікації, економіці лісового 
господарства. 2012 року займає посаду начальника відділу охорони навколишнього 
середовища

→ Ведучі доповідачі та модератори

Олексій Пащенко

Євген Лотошинський 

 Вікторія Мінаєва

Сергій Коваленков

Володимир Білоконь

Тетяна Омельяненко

Сергій Вихрист

Павло Кравець
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Вівторок, 27 жовтня 2015  
 12.30 – 13.30

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»

→ Пленарна сесія 1. Зміни до Стратегії екологічної політики України та проект 

Національного плану дій на 2016 – 2020 роки

Проект ЄС «Додаткова підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України 
у впровадженні секторальної бюджетної підтримки»

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 12.30 – 13.30  

→ Модератор: Ганна Голубовська-Онісімова, ключовий експерт Проекту ЄС «Додаткова 
підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України у впровадженні 
секторальної бюджетної підтримки»

→ Семінар-тренінг «Сталі державні закупівлі: впровадження та критерії сталості»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 12.30 – 13.30  

→ Модератор: Ванда Барановська, кандидат економічних наук, проректор Державної екологічної академії 
післядипломної освіти та управління, національний координатор проекту EaP GREEN «Заохочення зміни 
державного споживання через впровадження практики сталих державних закупівель»

→ За участі: експертів проекту EaP GREEN «Заохочення зміни державного споживання через 
впровадження практики сталих державних закупівель»

У програмі семінару-тренінгу: 
• сталі державні закупівлі – прогрес впровадження;
• критерії сталості на прикладі закупівель миючих засобів, теплоізоляційних і лакофарбових матеріалів

Стратегія екологічної політики України після підписання угоди про Асоціацію
Міністерство екології та природних ресурсів України

Проект оновленої Стратегії екологічної політики України та проект НПД-2
Володимир Білоконь, експерт проекту СБП

Процес консультацій з заінтересованими сторонами щодо підготовки змін до Стратегії 
екологічної політики
Ганна Голубовська-Онісімова, ключовий експерт проекту СБП

Запитання, відповіді

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00
Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців  
ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

 12.00 – 12.30 перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

 12.15 – 13.00 прес-конференція «Як навчити дітей любити і берегти 
природу? «Зелений центр« Метінвест» і «Жива планета» 
презентують «Уроки з охорони навколишнього середовища  
для школярів»

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 1, семінар-тренінг)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.00 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

 16.00 – 16.30 перерва на каву

 16.30 – 18.30 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

Вівторок, 27 жовтня 2015 року
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Вівторок, 27 жовтня 2015  
 14.30 – 18.30

→ Пленарна сесія 2. Національна стратегія наближення (апроксимації) законодавства 

України до права ЄС у сфері охорони довкілля: сектори «Управління довкіллям та 

інтеграція екологічної політики у інші галузеві політики», «Управління відходами та 

ресурсами», «Зміна клімату»

Проект ЄС «Додаткова підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України 
у впровадженні секторальної бюджетної підтримки»

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 14.30-16.00 
                            16.30-18.30
  
→ Модератор: Ганна Голубовська-Онісімова, ключовий експерт Проекту ЄС «Додаткова 
підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України у впровадженні 
секторальної бюджетної підтримки»

Угода про асоціацію Україна – ЄС, сектор «Навколишнє середовище»
Олексій Ярошевич, керівник групи експертів проекту СБП

Директиви ОВНС, СЕО та відповідні проекти законів України
Сергій Вихрист, ключовий експерт проекту СБП

Апроксимація у секторі «Управління відходами та ресурсами»
Тетяна Омельяненко, к.е.н., експерт проекту СБП

Апроксимація у секторі «Зміна клімату»
Максим Мордань, експерт

Ключові фактори успіху для бізнесу в умовах апроксимації 
Владислав Білоус, начальник Управління з охорони навколишнього середовища  
ТОВ «Метінвест Холдинг» 

Запитання, відповіді

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00
Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців  
ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

 12.00 – 12.30 перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

 12.15 – 13.00 прес-конференція «Як навчити дітей любити і берегти 
природу? «Зелений центр« Метінвест» і «Жива планета» 
презентують «Уроки з охорони навколишнього середовища  
для школярів»

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 1, семінар-тренінг)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.00 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

 16.00 – 16.30 перерва на каву

 16.30 – 18.30 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

Вівторок, 27 жовтня 2015 року→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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→ Пленарна сесія 3. «Модернізація виробництва: економічні стимули, інновації, 

інвестиції, діяльність міжнародних проектів та фінансових установ»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 14.30-16.00 
                            16.30-18.30
  
→ Модератор: Ігор Шилович, кандидат технічних наук,  
директор Центру ресурсоефективного та чистого виробництва

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00
Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців  
ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

 12.00 – 12.30 перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

 12.15 – 13.00 прес-конференція «Як навчити дітей любити і берегти 
природу? «Зелений центр« Метінвест» і «Жива планета» 
презентують «Уроки з охорони навколишнього середовища  
для школярів»

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 1, семінар-тренінг)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.00 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

 16.00 – 16.30 перерва на каву

 16.30 – 18.30 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

Вівторок, 27 жовтня 2015 року

Вівторок, 27 жовтня 2015  
 14.30 – 18.30

Цілі зеленої модернізації виробництва в Порядку денному у сфері розвитку «Пост – 2015» та шляхи їх 
реалізації в Україні 
Людмила Мусіна, координатор програми EaP GREEN в Україні, координатор співпраці з UNIDO в Україні

Бізнес-модель ЄБРР і роль міжнародних фінансових установ у розвитку зеленої економіки 
Олена Борисова, менеджер програм Департаменту енергоефективності та зміни клімату ЄБРР 

Державно-приватне партнерство як механізм залучення приватних інвестицій у традиційно державні 
сегменти економіки України
Станіслав Дубко, генеральний директор Українського кредитно-рейтингового агентства (UCRA) 

Вплив реформування України у сфері децентралізації та дерегуляції на розвиток енергоефективності
Вячеслав Потапенко, д.е.н., директор Інституту зеленої економіки

Досвід НЕФКО з фінансування енергозберігаючих проектів в Україні 
Олексій Думік, технічний консультант НЕФКО 

Діяльність Укрексімбанку в галузі фінансування енергоефективності 
Представник АТ «Укрексімбанк»

Українська програма підвищення енергоефективності (UKEEP) 
Представник Української програми підвищення енергоефективності (UKEEP)

Впровадження стандарту систем енергоменеджменту в промисловості України
Олексій Пащенко, національний координатор проекту UNIDO / GEF «Впровадження стандарту систем 
енергоменеджменту в промисловості України» (UKR IEE) 

Досвід реалізації проектів по впровадженню РЕЧП на підприємствах України 
Ігор Шилович, к.т.н., директор Центру ресурсоефективного та чистого виробництва

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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Перспективи розвитку енергозбереження в промисловості: німецький та український досвід
Жан Бах, директор Представництва Küttner GmbH в Україні 

Міфи енергозбереження та енергоефективне обладнання 
Володимир Мамалига, к.т.н., доцент, МБА, виконавчий директор ВГО «Вища рада енергоаудиторів і 
енергоменеджерів України» 

Отримання біонафти, біогазу, електроенергії та тепла за допомогою піролізу органічних і неорганічних 
відходів 
Ігор Тютюшкін, віце-президент Асоціації «Приватних інвесторів України» 

Використання біоплато понтонного типу для доочищення стічних вод на КОС КП«КВД»
Сергій Трискиба, начальник екологічного відділу КП «Компанія« Вода Донбасу » 

Переробка ОСВ методом вермікультури 
Ірина Полохіна, завідуюча лабораторією екології та біотехнології КП «Компанія «Вода Донбасу»

Розвиток «зеленого» транспорту як системоутворюючої галузі в Україні 
Арсеній Абдураїмов, засновник ТОВ «БІО Автомотив» 

Екоінноваційний супермаркет 
Владислав Хвостенко, к.е.н., доцент, засновник Atilog.ua 

Як українському бізнесу знаходити / впроваджувати / розвивати R&D проекти для підвищення 
продуктивності і конкурентоспроможності? 
Євген Саранцов, Founder trade hub

Запитання, відповіді

Вівторок, 27 жовтня 2015  
 14.30 – 18.30

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00
Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців  
ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

 12.00 – 12.30 перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

 12.15 – 13.00 прес-конференція «Як навчити дітей любити і берегти 
природу? «Зелений центр« Метінвест» і «Жива планета» 
презентують «Уроки з охорони навколишнього середовища  
для школярів»

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 1, семінар-тренінг)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.00 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

 16.00 – 16.30 перерва на каву

 16.30 – 18.30 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

Вівторок, 27 жовтня 2015 року
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→ Пленарна сесія 4. «Екологічна, хімічна та харчова безпека: регулювання та управління»

→ Аудиторія 405
Час роботи: 14.30-16.00 
                            16.30-18.30
  
→ Модератор: Тамара Кутонова, національний співробітник проектів ОБСЄ в Україні

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00
Урочисте відкриття форуму. Нагородження переможців  
ХIV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

 12.00 – 12.30 перерва на каву, фотосесія і спілкування зі ЗМІ

 12.15 – 13.00 прес-конференція «Як навчити дітей любити і берегти 
природу? «Зелений центр« Метінвест» і «Жива планета» 
презентують «Уроки з охорони навколишнього середовища  
для школярів»

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 1, семінар-тренінг)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.00 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

 16.00 – 16.30 перерва на каву

 16.30 – 18.30 доповіді та обговорення (сесії 2, 3, 4)

Вівторок, 27 жовтня 2015 року

Вівторок, 27 жовтня 2015  
 14.30 – 18.30

Заходи протидії незаконному обігу агрохімікатів 
Михайло Малков, міжнародний консультант FAO 

Регламентування деяких хімічних речовин в ЄС (свинець у фарбах, нанотехнології, полімери)
Тамара Кутонова, національний співробітник проектів ОБСЄ в Україні 

Електронні відходи - нова глобальна екологічна проблема 
Ольга Цигульова, к.хім.н., координатор тематичного напрямку «Хімічна безпека» Всеукраїнської екологічної громадської організації 
«МАМА-86» 

Проблемні питання реалізації роздільного збору твердих побутових відходів 
Олег Костюшко, генеральний директор Асоціації «Український екологічний альянс» 

Парадигма екологічного менеджменту сталістю транспортно-логістичного ланцюга в середовищі промислових районів
Андрій Лямзін, к.т.н., доцент кафедри «Технології міжнародних перевезень і логістики»
ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» 

Просування на ринку біотехнологічних розробок Інституту мікробіології і вірусології ім.  Д.К. Заболотного НАН України 
Галина Іутинська, д.б.н., професор, член-кореспондент НАН України, заступник директора з наукової роботи Інституту мікробіології і 
вірусології ім. Д.К.Заболотного НАН України 

Автономний електромобільні транспорт - на шляху до підвищення екологічної безпеки 
Сергій Богуш, комерційний директор ТОВ «БІО Автомотив» 

Особливості реалізації екологічної та соціальної оцінки проектів розвитку транспорту за вимогами МБРР 
Вікторія Хрутьба, д.т.н., доцент, завідуюча кафедрою екології та безпеки життєдіяльності Національного транспортного університету 

Екологічні податки і збори. Експортно-імпортні операції: створення оптимальної структури компаній для оптимізації оподаткування 
Марина Самборська, адвокат

Екологічна експертиза: правові проблеми та судова практика 
Мінаєва Вікторія, партнер Юридичної компанії «Верум Лойерс» 

Нові ризики для бізнесу в зв'язку з реформами правоохоронних органів 
Денис Овчаров, партнер АО «Юскутум»,
Ксенія Проконова, старший юрист практики правової безпеки бізнесу АТ «Юскутум»
 
Запитання, відповіді

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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→ Пленарна сесія 5. «Екологізація будівельної галузі: досвід, вигоди і переваги»

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 10.00-12.00 
                            12.30-13.30
  
→ Модератор: Сергій Панченко, директор Всеукраїнського Союзу виробників будівельних матеріалів

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00 доповіді та обговорення (сесія 5, семінар-тренінг, круглий стіл)

 12.00 – 12.30 перерва на каву

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 5, круглі столи)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.30 доповіді та обговорення (презентація кращих практик,  
круглий стіл)

Середа, 28 жовтня 2015 року

Середа, 28  жовтня 2015  
 10.00 – 13.30

Школи еко-будівництва для приватних забудовників: реалії та перспективи, обмін корпоративними практиками, 
залучення дистриб'юторів і спільні проекти 
Олександр Петушков, директор з міжнародного розвитку та залученню інвестицій Всеукраїнського Союзу виробників 
будівельних матеріалів 

Співпраця між державою, виробниками та дистриб'юторами будматеріалів при реалізації програм з 
термомодернізації житлового фонду (проектний менеджмент)
Сергій Панченко, директор Всеукраїнського Союзу виробників будівельних матеріалів 

Концепція розвитку морського узбережжя м. Южне Одеської області з будівництвом міжнародного ділового центру 
«Новий шовковий шлях»
Юрій Серьогін, архітектор (Україна), професор, директор Архітектурного бюро «Ю.Серьогін» 

Енергоефективні будівлі Європи, Білорусі, України. Методологія проектування, будівництва, експлуатації 
Олександр Кучерявий, архітектор (Білорусь) 

«Просто додай скло». Приклади простих енергоефективних будинків. Glass Trösch Ukraine 
Іван Пономаренко, архітектор (Україна) 

Екологічно сертифікована продукція ISOVER для енергоефективного будівництва 
Тетяна Туранова, керівник проектів маркетингових комунікацій ТОВ «Сен-Гобен Будівельна Продукція Україна»

Екопарковки - це газонні решітки ТТЕ® !!! Варто запам'ятати!
Сергій Слабоус, генеральний директор ТОВ «Вірні рішення» 

Запитання та відповіді

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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→ Презентація кращих практик на шляху до сталого розвитку бізнесу

→ Аудиторія 401
Час роботи: 14.30-16.30 
                              
→ Модератор: Олена Гладських, керівник проекту СТАЛО, куратор проектів за тематикою «Сталий розвиток»  
в Ekonomika Communication Hub, редактор Delo.Ua

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00 доповіді та обговорення (сесія 5, семінар-тренінг, круглий стіл)

 12.00 – 12.30 перерва на каву

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 5, круглі столи)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.30 доповіді та обговорення (презентація кращих практик,  
круглий стіл)

Середа, 28 жовтня 2015 року

Середа, 28  жовтня 2015  
 14.30 – 16.30

Відповідально до мети: 50 років сталого зростання за рахунок інвестицій в здорове майбутнє людей і планети 
Денис Адаховський, начальник відділу охорони навколишнього середовища ТОВ «Сандора» 

КСВ в нестабільний час - роль відповідального бізнесу 
Георгій Морозов, менеджер програм КСВ ТОВ «Метінвест Холдинг» 

«Білі комірці» + навколишнє середовище 
Марина Гриценко, менеджер проектів з корпоративної соціальної відповідальності Platinum Bank 

Тетра Пак: політика екологічної та соціальної відповідальності
Анна Таранцова, менеджер з екології та зв'язків з громадськістю «Тетра Пак» - Україна Компанія 

Презентації реалізованих інноваційних бізнес-рішень для сталого розвитку у сфері МСБ від фіналістів конкурсу 
«СТАЛО: бізнес-рішення для сталого розвитку»:
Rational Logistics, програмне забезпечення для створення оптимальних маршрутів доставки

«Екогума», переробка старих автопокришок в безпечне покриття для дитячих майданчиків

«Ласка», соціальне підприємство у форматі charity store

«Лінія 24», перша і на сьогоднішній день єдина в Україні служба медичної сигналізації для літніх людей або людей з 
обмеженими можливостями

Нempaer UA, екобудівництво, утеплення і будівництво будинків за допомогою енергозберігаючих, природних матеріалів 
з негативним вуглецевим слідом

«Метнись кабанчиком», онлайн-сервіс дрібних доручень від прибирання квартири до копірайтингу

«Салікс Енерджі», вирощування енергетичної верби

GREEN FUEL, розробка і виробництво вітчизняних зарядних станцій для електротранспорту, а також онлайн-майданчик 
для продажу електромобілів

«Електромобілі», переобладнання бензинових авто на електротягу і продаж імпортних електромобілів. Створення 
бюджетного комплекту для переобладнання

ЕКОТЕХ, повний цикл від вирощування біопалива до будівництва та обслуговування котелень

DELFAST, кур'єрська служба, яка доставляє на електровелосипедах товари вагою до 7 кг протягом години

Запитання, відповіді

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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→ Семінар-тренінг «Екологічна та органічна сертифікації: вимоги для виробників і експортерів»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 10.00 – 12.00  

→ Модератор: Світлана Берзіна, заступник голови національного технічного комітету стандартизації  
ТК 82 «Охорона навколишнього середовища», президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета»

→ За участі: Представництва ЄС в Україні, Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Технічного комітету стандартизації 
ТК 82 «Охорона навколишнього середовища», товаровиробників і постачальників послуг, бізнес-асоціацій, експертних 
організацій

У програмі семінару-тренінгу: 
  •  стандарти, що визначають поліпшені якісні характеристики продукції відносно впливів на довкілля та здоров’я людини;
  •  методи підтвердження переваг продукції згідно вимог нормативно-правової бази України та права ЄС;
  •  правила застосування тверджень, що вказують на переваги продукції, закріплені на рівні права України, держав-членів 
ЄС, окремих країн Азії;
  •  відповідальність виробника та ритейлу за порушення правил застосування тверджень, що вказують на екологічність чи 
органічне походження продукції;
  •  ефективне застосовування підтверджених екологічних переваг сертифікованої продукції для збільшення продажів на 
внутрішньому, європейському та міжнародному ринках: на прикладі успіху українських та закордонних товаровиробників;
  •  додаткові преференції для екологічно сертифікованої продукції: сталі державні закупівлі, інформаційні компанії та 
проекти.

→ Круглий стіл «Моніторинг та звітність, верифікація та акредитація (MRV) у системі торгівлі дозвільними одиницями на 

викиди парникових газів відповідно до Директиви 2003/87/ЄС (СТВ)»

→ Аудиторія 405
Час роботи: 10.00 – 12.00
                            12.30-13.30 

→ Модератор: Святослав Куруленко, кандидат економічних наук, радник президента ТППУ – голова Комітету підприємців 
ТППУ з питань природокористування і охорони навколишнього середовища

→ За участі: міжнародних та національних експертів з питань впровадження системи моніторингу, звітності та верифікації 
викидів парникових газів

У програмі круглого столу: 
  •  роль MRV в системі СТВ;
  •  верифікація та акредитація;
  •  фінансові аспекти;
  •  секторальні аспекти MRV.

 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00 доповіді та обговорення (сесія 5, семінар-тренінг, круглий стіл)

 12.00 – 12.30 перерва на каву

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 5, круглі столи)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.30 доповіді та обговорення (презентація кращих практик,  
круглий стіл)

Середа, 28 жовтня 2015 року

Середа, 28  жовтня 2015  
 10.00 – 13.30

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»
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 08.00 – 18.00 Реєстрація учасників 

 10.00 – 12.00 доповіді та обговорення (сесія 5, семінар-тренінг, круглий стіл)

 12.00 – 12.30 перерва на каву

 12.30 – 13.30 доповіді та обговорення (сесія 5, круглі столи)

 13.30 – 14.30 обідня перерва 

 14.30 – 16.30 доповіді та обговорення (презентація кращих практик,  
круглий стіл)

Середа, 28 жовтня 2015 року

Середа, 28  жовтня 2015  
 12.30 – 16.30

→ ІV Міжнародний форум  
 «GREEN MIND»

→ Круглий стіл «Експорт до країн ЄС: екологічний аспект»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 12.30 – 13.30  

→ Модератор: Світлана Берзіна, заступник голови національного технічного комітету стандартизації ТК 82 
«Охорона навколишнього середовища», президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета»

→ За участі: Представництва ЄС в Україні, Міністерства екології та природних ресурсів України, 
Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Міністерства аграрної політики та продовольства України, 
Технічного комітету стандартизації ТК 82 «Охорона навколишнього середовища», товаровиробників і 
постачальників послуг, бізнес-асоціацій, експертних організацій

У програмі круглого столу: 
  •  інтегрована товарна політика ЄС та окремих країн Азії; 
  •  екологічні стандарти та методи підтвердження відповідності;
  •  інструменти підтримки вітчизняного виробника на шляху до модернізації виробництва з метою 
зменшення впливів на довкілля та поліпшення екологічних характеристик продукції;
  •  проблемні питання, що стоять на заваді запровадженню інструментів підтримки та шляхи їх подолання.

→ Круглий стіл «Реформування системи сертифікації екологічних аудиторів, шляхи її гармонізації з 

міжнародними та європейськими системами»

→ Аудиторія 405
Час роботи: 14.30 – 16.30  

→ Модератор: Святослав Куруленко, кандидат економічних наук, радник президента ТППУ – голова 
Комітету підприємців ТППУ з питань природокористування і охорони навколишнього середовища

→ За участі: Міністерства екології та природних ресурсів України, Національного агенства з акредитації 
України, Центрально-Європейського Університету (Будапешт, Угорщина), Союзу екологічних аудиторів 
України, міжнародних та національних експертів  

У програмі круглого столу: 
  •  гармонізація української системи сертифікації екологічних аудиторів з міжнародними та європейськими 
системами.
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«ЖИВА ПЛАНЕТА» є єдиним в Україні акредитованим органом сертифікації, який має 
10-річний досвід роботи в галузі екологічної сертифікації продукції на основі оцінки  
її життєвого циклу.

«ЖИВА ПЛАНЕТА» представляє Україну в міжнародних організаціях - Глобальної 
мережі екологічного маркування (GEN) та Міжнародної федерації органічного 
сільськогосподарського руху (IFOAM).

ЕКОЛОГІЧНА СЕРТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ ТА МАРКУВАННЯ І ТИПУ

Здійснюється у відповідності з вимогами міжнародного стандарту ISO 14024 
«Екологічні маркування та декларації - Екологічне маркування І типу - Основні 
принципи та методи» з метою визначення екологічних переваг товарів і послуг.

ОБ’ЄКТИ СЕРТИФІКАЦІЇ

      продукти харчування;

      промислові товари; 

      будівельні і лакофарбові матеріали; 

      об’єкти нерухомості (будівлі та споруди); 

      побутова, комп’ютерна та ін. офісна електротехніка та електроніка; 

      організації офісного типу (програма «зелений офіс»); 

      послуги, що надаються готелями та SPA, ресторанами, торговими установами.

ЕКОЛОГІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ 

Необхідний виробнику, якщо продукція реалізується в Україні або виробляється 
на експорт і позиціонується в категорії «еко-», як товари чи послуги з поліпшеними 
характеристиками щодо їх впливу на стан навколишнього середовища та здоров’я 
людини. 

Дає можливість заявити про екологічні переваги продукції порівняно з аналогічною 
продукцією категорії відповідно до вимог законодавства України та правил для країн-
членів СОТ.

ЗНАК ЕКОЛОГІЧНОГО МАРКУВАННЯ 

Використовується на основі ліцензійної угоди, виданого у відповідності з екологічним 
сертифікатом на продукцію. 

Наноситься на етикетку чи упаковку товарів. Ідентифікує товари і послуги з 
поліпшеними характеристиками щодо їх впливу на стан навколишнього середовища  
і здоров’я людини відповідно до вимог міжнародних стандартів. 

Застосовується в рекламі та PR. Дає можливість просувати продукцію на ринку 
категорії «еко-», в т.ч. в рамках інформаційних кампаній за підтримки органів влади  
та громадських організацій. 

ПЕРЕВАГИ ЕКОЛОГІЧНОЇ СЕРТИФІКАЦІЇ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ

  підтвердження екологічних переваг щодо товарів і послуг аналогічної категорії;

  гарантія якості і надійності; 

  залучення уваги споживачів і клієнтів, засобів масової інформації;

  інвестиційна привабливість;

  більше можливостей маркетингу;

  можливість підтвердити екологічні кваліфікаційні вимоги для участі в тендерних 
процедурах;

  підтвердження корпоративної соціальної відповідальності бізнесу.

Наша компетентність підтверджена на 
національному та міжнародному рівнях

Атестат акредитації
№ 10156 на відповідність вимогам 

ДСТУ EN 45011 «Загальні вимоги до 
органів, які керують системами 

сертифікації продукції»

Сертифікат акредитації 
№ UA.08.002. на 

відповідність вимогам 
EN 45011 та ISO 14024

Національне агентство акредитації 
України (НААУ)

Міжнародна сертифікаційна 
система (SIC)

→ Орган сертифікації 
   «ЖИВА ПЛАНЕТА»

→ Екологічна сертифікація та 
маркування I типу 

Результати нашої оцінки визнають в 27 сертифікаційних системах 60 країн світу. 
Орган екологічної сертифікації та маркування

02002, Україна, м. Київ,

вул. Микільсько-Слобідська, 6Д

+ 38 044 332-84-08; 332-84-09

os@ecolabel.org.ua
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СЕРТИФІКАЦІЯ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА

Принципи органічного сільського господарства (органічного землеробства  
і органічного тваринництва) універсальні для всіх країн, культур, форм власності 
та розмірів виробництва органічної продукції. Ці принципи прийняті Міжнародною 
федерацією руху за органічне сільське господарство (IFOAM).

Принцип здоров’я - органічне сільське господарство зберігає і зміцнює здоров’я 
ґрунту, рослин, тварин і людини як єдине і неподільне ціле - здоров’я екосистеми.

Принцип екологічності - органічне сільське господарство засноване на живих 
екосистемах та природних циклах, працює разом з ними, наслідує їх прикладу і правила 
і допомагає зберегти їх цілісність і гармонію.

Принцип справедливості - органічне сільське господарство базується на 
справедливих відносинах з навколишнім середовищем і рівних можливостях кожної 
людини.

Принципи турботи - органічне сільське господарство засноване на зберігаючих 
методах вирощування та відповідальному підході до охорони здоров’я і благополуччя 
нинішнього і майбутніх поколінь і навколишнього середовища в цілому.

Орган сертифікації «Жива планета» представляє на території України Міжнародний 
інститут органічної сертифікації та етики (ICEA), який включений у перелік 
контролюючих органів, визнаних Європейською Комісією. 

ICEA є одним з найбільших органів сертифікації Європи, які спеціалізуються 
на органічній сертифікації сировини і продукції переробки. Центральний офіс 
розташований в Італії, м. Болонья, і має 20 філій в інших країнах.

ICEA - це 300 акредитованих експертів-аудиторів, які контролюють більше 13 тисяч 
організацій-виробників і переробників.

ОБ’ЄКТИ СЕРТИФІКАЦІЇ

  сільськогосподарська продукція рослинного і тваринного виробництва; 

  дикороси; 

  аквакультури (риба); 

  продукти харчування та напої; 

  текстиль.

СЕРТИФІКАТ ВІДПОВІДНОСТІ ОРГАНІЧНИМ СТАНДАРТАМ

Необхідний виробнику, якщо продукт виробляється на експорт або реалізується  
в Україні і позиціонується як органічний або біопродукти. 

Сертифікат відповідності органічним стандартам видається ICEA в Україні через 
українське представництво на базі органу сертифікації «Жива планета».

Наша компетентність підтверджена на 
національному і міжнародному рівнях

Сертифікат GENICES на відповідність 
вимогам стандарту ISO / Guide 65 

і ISO 14024 від 06 травня 2011 року

Угода про взаємне визнання результатів 
оцінки відповідності (ММRA)

Міжнародна програма взаємної  
довіри і визнання (GENECIS)

Міжнародний інститут органічної 
сертифікації та етики (ІСЕА)

Представництво ICEA в Україні 

02002, Україна, м. Київ,

вул. Микільсько-Слобідська, 6Д

+ 38 044 332-84-08; 332-84-09

os@ecolabel.org.ua

www.ecolabel.org.ua

ICEA акредитований в системі Міжнародної федерації органічного 
сільськогосподарського руху (IFOAM) - міжнародної організації, об’єднує понад 
700 організацій зі 117 країн світу. Область акредитації ICEA дозволяє українським 
виробникам-експортерам пройти сертифікацію на відповідність вимогам органічних 
стандартів Європейського Союзу, США і Японії за принципом «єдиного вікна».

→ Органічна сертифікація  
та маркування продукції

→ Орган сертифікації 
   «ЖИВА ПЛАНЕТА»


